

ПОДІЇ ФАКТИ

НОВИНИ

ВІННИЧЧИННИ

ОБЛАСНИЙ
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний
індекс
89595

28 лютого 2024 р.

Середа
№ 9

Ціна 5,00 грн

У БЕРШАДСЬКІЙ ГРОМАДІ ШКОЛА ОРГАНІЗУВАЛА ЗБІР КОШТІВ НА ДРОНИ ВІЙСЬКОВИМ



Бершадська громада зробила свій внесок у наближення перемоги України, зібравши більше 100 тис. гривень, на які були закуплені дрони.

Як розповіли на сторінці Бершадської міської ради, у січні, з ініціативи керівництва закладу освіти та підтримки шкільної спільноти Флоринського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, було організовано збір на FPV-дрони для 411 ОСБ, 21-ої бригади, у якій служать жителі Бершадської громади та колишні випускники школи. На сторінці зазначили, що до збору долучилась велика кількість небайдужих людей.

Спільними силами було зібрано більше 100 тис. гривень, за які закуплено 5 дронів.

«21 лютого 2024 року, під час хвилюючої зустрічі з учнівським, учительським та батьківським колективами Флоринського ЗЗСО, дрони було передано Рудю Сергію», — йдеться у повідомленні.

У міськраді зазначили, що у закладі також налагоджено виготовлення маскувальних сіток зі спеціальної тканини, які вкрай необхідні військовим, які знаходяться на передових позиціях Сходу України.

«Чотири маскувальні сітки було передано для 411-ої ОСБ. Військовий щиро подякував за допомогу та підтримку ЗСУ і запевнив, що це дуже важливий внесок у наближення Перемоги», — йдеться у повідомленні.

У ВІННИЦІ, ДО ДНЯ СПРОТИВУ ОКУПАЦІЇ КРИМУ, ПІДНЯЛИ КРИМСЬКОТАТАРСЬКИЙ ПРАПОР

У цей день 10 років тому междіс кримськотатарського народу організував мітинг, який показував свій спротив російській владі. Тоді українці, кримські татари, представники інших національностей відважно вийшли під будівлю Кримського парламенту на підтримку територіальної цілісності України, на захист своєї свободи та демократії.

26 лютого, з нагоди дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим, у Вінниці підняли кримськотатарський прапор. Для того, щоб вкотре нагадати, що ми непохитні в своїй позиції, незламні, обов'язково переможемо та підніmemo прапор у вільному, українському Криму.

Сьогодні, ця подія стала символом опору окупації, що триває вже 10 років, загарбники переслідують корінний народ півострова, проводять репресії, обшуки і незаконні затримання. Саме тому, що кримські татари не визнали окупації та інші порушення прав людини і норм демократії за яким живе весь цивілізований світ.

За словами першого заступника начальника ОВА Наталії Заболотної, Вінниччина прихистила більше тисячі кримських татар, які виїхали після окупації Криму.

«У 2014 році, наймасовіше було переселення саме кримських татар. Зараз у нас є населені пункти, де так і з того моменту продовжується їхнє компакне проживання. Ми даємо увесь соціальний захист, який і був 10 років тому, усі мають право як на освіту, медичне обслуговування та державні виплати», — каже Наталія Заболотна.

На сьогоднішній день кримські татари вірять у перемогу України і те, що колись кожен з них зможе повернутись до рідного Криму.

Анафіїв Ескандер, який переїхав до Вінниччини у 2014 році після окупації Криму, зараз є представником кримськотатарської громади та головою громадської організації «Ветан». Він каже, що у такі дні вони починають згадувати, які заходи проводились у Криму до окупації.

«При Україні в Криму проводились



великі заходи навіть на день депортації кримськотатарського народу. Сьогодні з'являються нові дати, як сьогоднішній день і ці дати, на жаль, не радісні для нас, але згадувати про них ми повинні. Все це боляче насправді. Сьогодні країна в дуже важкій ситуації, кожного дня хтось втрачає своїх рідних. Дякуючи Богу, що є хлопці, волонтери, патріоти, які стають на захист держави», — розповів Анафіїв.

Він каже, що кримські татари вірять у перемогу України, а зараз будучи тут залишається лише згадувати, як було у Криму та вірити, що колись все ж таки кримські татари повернуться до рідного українського Криму.

У ШКОЛІ ВІДКРИЛИ МЕМОРІАЛЬНІ ДОШКИ НА ЧЕСТЬ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ

У Могилів-Подільській міській громаді відбулось відкриття меморіальних дошок на фасаді рідної школи, в пам'ять про двох молодих героїв-захисників України — Максима Цибульського та Владислава Кожухара.

Максим Цибульський та Владислав Кожухар загинули від рук російських загарбників на сході України, захищаючи свою країну від агресії. Максиму було 33 роки, а Владиславу — лише 21 рік.

Обидва герої вирости на вулицях 119 району та навчалися у третій школі, працюючи над втіленням своїх мрій у вільній країні. Їхні життя були перервані в самому розквіті, коли вони віддавали свою останню краплю крові за мир і незалежність України.

Голова Могилів-Подільської міської громади Геннадій Глухманюк наголосив, що пам'ять про цих двох молодих захисників, які віддали своє життя за Україну, буде жити в серцях їхніх рідних, друзів та співвітчизників вічно.

Відкриття меморіальних дошок на фасаді рідної школи, стало символом вшанування пам'яті про героїчний подвиг Максима Цибульського та Владислава Кожухара, які принесли найвищу жертву заради майбутнього своєї країни.

СМОЛЯК СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ ПОСМЕРТНО НАГОРОДЖЕНИЙ

ОРДЕНОМ «ЗА МУЖНІСТЬ»

За свою мужність та самовідданість у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, старший сержант поліції Смоляк Сергій Іванович, був нагороджений орденом «За мужність» III ступеня, посмертно. 28 вересня 2023 року, Президент України Володимир Зеленський, підписав відповідний Указ.

Сергій Іванович, народився 30 листопада 1994 року, житель смт Вапнярка Вапнярської громади, втратив своє життя 24 липня 2023 року, під час захисту Батьківщини поблизу населеного пункту Клішівка Бахмутського району Донецької області, під час російської окупації.

Орден було вручено матері загиблого, Аллі Андріївні, яка втратила єдиного сина. Слова подяки за синівський подвиг та велику батьківську жертву неможливо виразити, але наш обов'язок — берегти пам'ять про них.

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ ТА СЛАВА ГЕРОЮ УКРАЇНИ, СМОЛЯКУ СЕРГІЮ ІВАНОВИЧУ!

ГЕРОЙ УКРАЇНИ З ВІННИЧЧИННИ ТА РОДИНА ПОЛЕГЛОГО ГЕРОЯ

ОТРИМАЛИ СЕРТИФІКАТИ НА КВАРТИРИ

Президент України Володимир Зеленський, вручив сертифікати на житло молодому Герою України з Вінниччини — капітану Євгенію Пальченку та родині полеглого Героя України Миколи Янишина з Гнівані.

Як повідомляється на сайті Офісу, у межах ініціативи Глави держави щодо забезпечення житлом військовослужбовців — Героїв України, Володимир Зеленський вручив 30 сертифікатів на отримання квартир військовим та родинам полеглих захисників, які були удостоєні найвищого державного звання.

«Сьогодні ми продовжуємо нову традицію нашої держави — традицію особливого вшанування й шани до українських Героїв. До людей, які відзначились особливою хоробрістю та особливим ставленням до України. Така хоробрість і відданість зробили їх, наших Героїв, частиною української незалежності», — зазначив Президент України.

Євгеній Пальченко з Гайсинського району. На початку повномасштабного вторгнення росії в Україну, у 23-річному віці, командир взводу танків прикрив вихід бригади з оточення, врятувавши життя своїх побратимів.

Микола Янишин з Гнівані. Загинув 5 травня 2022 року. Головний сержант загинув внаслідок ворожого артилерійського удару, під час порятунку своїх побратимів з іншого танка.

ДВОХ ЗАХИСНИКІВ З ВІННИЧЧИННИ ВІДЗНАЧЕНО

ПОЧЕСНИМИ ЗНАКАМИ «ЗОЛОТИЙ ХРЕСТ»

Двох військовослужбовців з Вінниччини — Дениса Мазура та Дениса Герасимчука — нагороджено почесними нагрудними знаками Головнокомандувача Збройних Сил України «Золотий хрест».

Денис Мазур, військовослужбовець з Барської міської громади, отримав цю високу відзнаку за мужність та самовіддані дії у захисті державного суверенітету України. Він брав участь в Антитерористичній операції та Операції об'єднаних сил з серпня 2014 року і зараз служить оператором відділення авіаційних комплексів, у складі 28-ої окремої механізованої бригади.

Денис Герасимчук, житель села Уладівське Калінінської громади Хмельницького району, також отримав відзнаку «Золотий хрест» за мужність та успішне виконання завдань під час бою. Захисник виявився на передовій з моменту повномасштабного вторгнення росії в Україну, й відтоді невпинно захищає територіальну цілісність Батьківщини.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
28	29	01	02	03	04	05
лютого	лютого	березня	березня	березня	березня	березня
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
+1° +12°	+2° +10°	+4° +12°	+2° +11°	0° +8°	0° +7°	0° +5°

Вітер м/с

3 Пд	2 Пд	3 ПдСх	2 ПдСх	3 ПдСх	3 ПдСх	2 Сх
------	------	--------	--------	--------	--------	------

Тиск, мм рт. ст.

745	746	746	745	744	744	747
744	745	744	744	743	742	744

Ультрафіолетовий індекс, бали

3	2	2	3	3	3	3
---	---	---	---	---	---	---

0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний

Геомагнітна активність, Кр-індекс

2	2	2	2	2	2	2
---	---	---	---	---	---	---

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

З ВІННИЦІ НА ФРОНТ, ДЛЯ БІЙЦІВ 59-ОЇ МОТОПІХОТНОЇ
БРИГАДИ, ПЕРЕДАЛИ ДРОНИ

З Вінниці передали дрони для військовослужбовців, які нині захищають країну на фронті. Безпілотники отримали бійців 59-ої окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка. Про це повідомив голова Вінницької обласної військової адміністрації Сергій Борзов.

«Для влучання точно в ціль! Більше техніки для наших військових — швидше здолаємо ворога! Тому чергове замовлення захисників виконали! «Пташок», як і зброї, на фронті багато не буває! Дякую мужнім воїнам та усім, хто допомагає і підтримує наших захисників! Разом переможемо!», — зазначив Сергій Борзов.

Для воїнів з Вінниччини, які наразі воюють у «найгарячіших точках» країни, передали: 18 FPV-дронів; 4 DJI Mavic-3; 1 DJI Mavic-3T.

НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДАМ ОБЛАСТІ
ПЕРЕДАЛИ ШКІЛЬНІ АВТОБУСИ

На Вінниччині, у навчальні заклади 27 громад, передали шкільні спецавтобуси. 30 транспортних засобів обладнані підйомачами для учнів, які пересуваються на інвалідних візках. Подібне допоможе забезпечити безбар'єрний доступ до освіти усім дітям. Про це повідомив голова Вінницької обласної військової адміністрації Сергій Борзов.



«За роки незалежності це найбільша кількість спеціальних шкільних автобусів, які вдалося одночасно придбати для освітніх закладів регіону. Важливо, що кожен транспорт обладнаний підйомачами для учнів, які пересуваються на інвалідних візках, що допоможе забезпечити безбар'єрний доступ до освіти усім дітям. Транспорт придбано за кошти освітньої державної субвенції, яка склала 51 мільйон гривень, у співфінансуванні з громадами на 48,8 мільйона гривень», — розповів Сергій Борзов.

Нові автобуси передбачені насамперед для того, щоб учні могли дістатися до новостворених опорних закладів освіти. Транспорт також отримають ті школи, які передали свій автопарк на потреби військових.

«Освіта не чекає, поки закінчиться війна. Наші діти, навіть попри надскладні умови, повинні отримувати якісні знання. І як би далеко не мешкали від школи, вони повинні мати можливість дістатися до навчального закладу», — додав очільник області.

ВИКРИТО ПОСАДОВЦІВ МІНОБОРОНИ,
ЯКІ НАЖИВАЛИСЬ НА ЗАКУПІВЛЯХ

Поліцейські Вінниччини розкрили організовану групу військових посадовців, які зловживаючи своїм службовим становищем, завдали Державному бюджету збитків у розмірі понад 4,3 мільйона гривень.

За інформацією слідчого управління, начальник одного з відділів Збройних Сил України, разом зі своїми підлеглими, використовуючи неконкурентний механізм, уклали прямий договір на закупівлю 2 тис. армійських ліжок за завищеними цінами.

Під час проведення обшуків у службових приміщеннях, виявлено один мільйон гривень, документацію, чорнові записи, комп'ютерну техніку та мобільні телефони. Усі учасники організованої злочинної групи були проінформовані про підозру у вчиненні злочину, передбаченого частиною 5 статті 191 Кримінального кодексу України.

Згідно зі статтею, вони можуть бути позбавлені волі на строк до дванадцяти років, позбавлені права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю на строк до трьох років, а також підлягають конфіскації майна.

Досудове розслідування супроводжується управлінням Служби безпеки України у Вінницькій області, а процесуальне керівництво здійснює Спеціалізована прокуратура у військовій і оборонній сфері Південного регіону.

Наразі 39-річному підозрюваному обрано запобіжний захід, у вигляді тримання під вартою з можливістю внесення застави розміром 4 млн. гривень, тоді як його спілникам суд встановив цілодобовий домашній арешт.

НА ВІННИЧИНІ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ
ЗБУДУЮТЬ 400 КВАРТИР

На Вінниччині планують звести об'єкти для проживання переселенців. В Агрономічній, Ладжинській та Хмільницькій громадах, реалізують проект «Покращення житлових умов для внутрішньо переміщених осіб». Про це повідомляють у Вінницькій обласній раді.

В Україні, за сприяння міжнародних донорів, обіцяють звести 2 тис. квартир для постраждалих від війни. Відповідний меморандум підписали з п'ятьма областями.

Громади, які беруть участь у проекті, відібрані на основі певних критеріїв:

- частка ВПО відносно кількості місцевого населення;
- наявність ділянок для будівництва;
- можливості для працевлаштування;
- доступність соціальної інфраструктури.

На Вінниччині буде збудовано понад 400 квартир. У області зведуть п'ять об'єктів. У 2024-2025 роках, також передбачена реконструкція наявних житлових об'єктів.

З 2022 року, з ініціативи Міжнародної організації з міграції (МОМ), з громадами було проведено підготовчі роботи, які включали розробку проектно-кошторисної документації, детальні плани та інше. Всі громади, які беруть участь у проекті, були ознайомлені з найкращими міжнародними практиками в сфері будівництва комунального житла та пройшли тренінги з управління прибутками від оренди житла на користь своїх громад.

Житловий проект, що фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) через німецький банк розвитку (KfW), передбачає будівництво до 2 тис. квартир, для близько 6 тис. осіб у Чернівецькій, Київській, Львівській, Івано-Франківській та Вінницькій областях. Донором є уряд Німеччини — 72,1 млн. євро. Загальну координацію проекту здійснюватиме Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.

На сторінці використані матеріали з інтернет-ресурсів: www.vinnitsa.info; www.0432.ua; www.vin.gov.ua; www.myvin.com.ua; www.vmr.gov.ua; mvs.gov.ua; www.vin.gp.gov.ua; www.vn.mns.gov.ua; <http://vindaily.info>.

«ХОЧУ, ЩОБ МОЇ ДІТИ НІКОЛИ
НЕ ВІДЧУЛИ ЦІЄЇ ВІЙНИ НА СОБІ
ТА ЩОБ НЕ ДОВЕЛОСЬ ВОЮВАТИ ЇМ»

Військовослужбовець на псевдо «Інструктор» до повномасштабної війни з росією, служив за контрактом, після закінчення якого виїхав за кордон. Втім, з початком повномасштабної війни, одразу повернувся до строю, щоб боронити державу. Історію захисника розповіли у 120-ій бригаді територіальної оборони ЗСУ.

«До повномасштабного вторгнення росії в Україну, я служив в одній з найкращих механізованих бригад, — каже «Інструктор». — Проходив службу на різних посадах. Ми тримали оборону в таких населених пунктах як Зайцеве, Майорське, Торезьк і найдовша моя ротація була в Гранітному, майже рік. Відразу після початку повномасштабного вторгнення в складі БТГ р ми виконували завдання на Ізюмському напрямку, був саме пік коли москалі хотіли взяти трасу Ізюм-Слов'янськ, там я вперше побачив таку максимальну кількість артилерії, танків, авіації...».

Після цього була ротація навесні в Бахмут. Підрозділ в якому був «Інструктор» прикомандировували до 93-ої бригади і, вже спільно з нею, військовослужбовці працювали. Олексій пригадає, що це була найважлива оборона, міські бої, мінімальні дистанції до ворога, вагнера. Чоловік пригадає, було таке відчуття, що вони з під землі беруться...

«До цього я був у Бахмуті, — розповідає «Інструктор», — бачив це місто, я не міг уявити, що це саме той Бахмут в якому був у 2016, 2019 роках... За цю фортецю ми втратили багато наших побратимів, це були кращі воїни, багато хто був поранений, багато хто підлікувався і повернувся вже до підрозділу, є такі що досі лікуються... Я вдячний своїм побратимам з якими ми пройшли це «пекло». Ми не були там так довго, як були підрозділи з 93-ої, але боролись за це місто до останнього, аж доки нас не змінив інший підрозділ».

Наразі «Інструктор» займає посаду командира стрілецького взводу, окремого батальйону. Звання офіцера Олексій отримав після проходження офіцерських курсів в Одеській академії. Зараз підрозділ в якому проходить службу «Інструктор», виконує завдання на північному напрямку. Основне наразі — підготовка та злагодження підрозділу, та



готовності зустріти ворога якщо він на-
думає знову наступати.

«Перемога, особисто для мене, це вільна, сильна, незламна Україна, зі своєю історією, зі своїми традиціями та кордонами, які були прийняті в 1991 році, — каже «Інструктор». Я у Силах ТрО заради перемоги, заради своєї сім'ї. Хочу, щоб мої діти ніколи на собі не відчували цієї війни і щоб не довелось воювати їм. Тому нам потрібно це зробити заради них! Після перемоги, напевно піду, як і всі звичайні люди на роботу, і буду більше часу приділяти своїй сім'ї».

ЗГАДУВАЛИ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ



21 лютого, цих людей згадували на вінницькому підприємстві незрячих. Їх шанували хвилиною мовчання.

21 лютого 2014 року, офіційна влада України юридично визнала жертвами загиблих мітингувальників Майдану. Цього дня, на Майдані Незалежності у Києві, відбулось прощання з загиблими, яких у жалобних промовах назвали Небесною Сотнею.

Бібліотекар Лонід Кучерук, нагадав всім присутнім історію трагічних подій десятирічної давнини і закономірно прив'язав їх до нинішньої війни. Після цього всі присутні поділились думками і спогадами.

— Десять років тому на Май-

дан постійно їздив мій дядько Борис Бондар з Літина (Вінницька область). Він та його товариші тоді не відступили. Ми дуже хвилювались і переживали за родича. Він там був і під час розстрілів мітингувальників. Люди гинули за те, щоб

відстояти європейський шлях країни, — сказав 21-річний Анатолій Чумак.

— Ми всі пам'ятаємо Героя Небесної Сотні Максима Шимка з Вінниці та інших загиблих на Майдані. Це наша біль, трагічна сторінка історії України. Люди загинули за нашу свободу, — сказала керівник художньої самодіяльності вінницького підприємства незрячих Наталія Слюсарчук.

Володимир ПРИСАЖНЮК

ЯКУ РОБОТУ ПРОПОНУЮТЬ В ЗСУ
БЕЗ ПОВІСТОК

У Вінниці представники різних родів військ ЗСУ та військових навчальних закладів провели захід «Обирай сам». Високі зарплати, соціальний пакет, дружній колектив — робота різних спеціальностей є в ЗСУ. Серед молоді на сьогодні найпопулярніший напрямок — оператор БПЛА.

25 лютого, у Вінниці, відділення рекрутингу Вінницького об'єднаного міського ТЦК та СП провів захід «Обирай сам», де були представники різних родів військ ЗСУ: Сил територіальної оборони, Повітряних сил, ВМС, Сил спеціальних операцій, Сил підтримки і логістики. Також представники військових навчальних закладів і ветеранських організацій ознайомили з своєю роботою.

Спілкуючись з військовими, майже всі зазначили, що у своїх підрозділах чекають на вмотивованих людей, які готові працювати за контрактом.

120 окрема бригада Сил
територіальної оборони ЗСУ

«Наша команда професіоналів, сформована в основному з жителів Вінниці та Вінницького району. Тож кожен бажаючий може долучитись до своїх, вінничан, щоб разом стояти на захисті країни в складі ЗСУ. Для підсилення нам потрібні стрільці, кулеметники, водії, оператори БПЛА, медики. Кожного кандидата супроводжуємо і кожен спочатку має пройти навчання», — говорить офіцер 171-го батальйону 120-ої бригади Владислав.

Повітряні сили ЗСУ

«На сьогодні Повітряні сили — один з найпотужніших видів ЗСУ, які довели свою ефективність з перших днів повномасштабної вторгнення росії в Україну. Сьогодні, завдяки партнерам України, ми маємо новітні зразки озброєння, які закривають небо над Україною і щодня ефективно знищують засоби повітряного нападу ворога — «шахедаї», «калібри», літаки...»

Повітряні сили пропонують долучитись до зенітно-ракетних військ, радіотехнічних військ, авіаційних військ. Повітряні сили мають вищий навчальний заклад — Національний університет ім. Івана Кожедуба, який готує фахівців з отриманням офіцерського звання. Також, з початком агресії в Повітряних силах був створений спеціалізований підрозділ — зведена стрілецька бригада, яка в складі Сухопутних військ, ДШВ, морської піхоти виконує

задачі», — каже старший офіцер Микола Багнов.

Бригадна рота розвідки 44-ої
окремої механізованої бригади

«На сьогоднішній день частина сформована. Так, як зараз необхідно розширювати роботу БПЛА, РЕБ, доформуємо професійні підрозділи. Намагаємось працювати з контрактниками, а не мобілізованими. А вже відправляємо людину на підготовку, де навчання триває 2-3 місяці, потім, залишаючись на контракті, 2-3 роки людина буде служити. Але не всі можуть бути операторами БПЛА, тому ми за якісний підхід, а не кількісний», — говорить офіцер з позивним «Сем».

Річкова флотилія

«Наша річкова флотилія молода. Виконуємо завдання по річці Дніпро. Підсилюємо команду особовим складом для виконання завдань», — говорить Андрій, офіцер управління річкової флотилії.

79-а ОДШБ (Миколаїв)

«Наша Таврійська бригада тримає одиниці складних напрямків на Донеччині. В нас сильне керівництво, забезпечення — на найвищому рівні. Для підсилення нам потрібні водії, сержанти, медик, оператори БПЛА. Але спочатку всі, хто приєднуються, проходять навчання, а потім захищають країну», — розповів Тимур, молодший сержант, командир відділення 79-ої бригади.

Сили спеціальних операцій

«Люди, які хочуть служити в ССО, спочатку заповнюють анкету на сайті. Ми вивчаємо анкети, а потім зв'язуємось з кандидатом, якщо він нам підходить. Підходять не всі, адже має бути як фізична підготовка, так і моральна», — каже представник Сил спеціальних операцій.

Центр комплектування
та рекрутингу Морської піхоти
ВМС ЗСУ

«Це пілотний проект Генерального штабу ЗСУ щодо впровадження стандартів,



нормативів і процедур. На відміну від ТЦК, які спеціалізуються на мобілізації, ми виключно беремо на добровільній основі з укладанням контракту. Пропонуємо кожну, залежно від його рівня підготовки, освіти, підібрати посаду, якщо кандидат виявив бажання», — говорить представник центру.

Національний авіаційний
університет

«В нашому закладі цікаве навчання. Все класно, починаючи від будніх і до вихідних, щодня заходи, тренування. Коли вступаєш на кафедру військової підготовки ти себе не обмежуєш в можливостях. Чим людина схильна займатись, тим і буде, її не обмежуватимуть», — говорить Іван, лейтенант Національного авіаційного університету.

Військовий інститут
телекомунікацій
та інформатизації
ім. Героїв Крут (Полтава)

«У навчальному закладі готують сержантський склад для ЗСУ. Здійснюємо підготовку молоді від 17 до 30 років. Підготовку проходять, як мобілізовані, сержантський склад, так і з військових частин підвищення кваліфікації. Також здійснюємо дворічну підготовку солдатського і сержантського складу. Наш пріоритет — ми надаємо освіту, ми навчальний заклад, де видається диплом військового інституту», — говорить підполковник Олег Кузьменко.

«В українців і України немає на сьогодні альтернативи, ніж вибороти собі безпеку», — сказав Президент України на пресконференції за підсумками форуму «Україна. Рік 2024», який проходить у Києві в то же час, як і захід у Вінниці.

Тому висновки має зробити кожен.

СУД ВЗЯВ ПІД ВАРТУ ПІДОЗРЮВАНИХ ПОСАДОВЦІВ КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ



Суд взяв під варту, та відсторонив від посад двох жінок, яких підозрюють у корупційній схемі на встановленні металопластикових вікон у Гніванській громаді. Призначено застави у понад 1,5 мільйона гривень. Про це повідомляють у Вінницькому міському судді.

приймання виконаних будівельних робіт від імені ФОП, забезпечувала посвідчення актів приймання виконаних робіт інженером з технічного нагляду до їх фактичного виконання, обговорювала з учасниками групи способи маскування розкрадання коштів», — йдеться у повідомленні.

Протягом квітня-серпня, підозрювані заволоділи бюджетними коштами на понад 1,5 мільйона гривень.

За результатами розгляду, суд застосував до директора комунальної установи «Гніванський центр з обслуговування закладів освіти» застави у розмірі 1563619,47 грн. та до головного бухгалтера цієї ж комунальної установи заповіжний захід у вигляді тримання під вартою з визначенням розміру застави у розмірі 1500000 грн. та відсторонення від посади. Слідчі дії тривають.

Підозрюваним інкримінують злочин за двома статтями:

— ч.ч. 3, 4, 5 ст. 191 КК України («Привласнення чи розтрата чужого майна, яке було ввірене особі чи перебувало в її віданні, привласнення, розтрата або заволодіння чужим майном шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем вчинені повторно або за попередньою змовою групою осіб»), караються обмеженням

волі на строк від трьох до п'яти років або позбавленням волі на строк від трьох до восьми років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років. («Якщо вони вчинені у великих розмірах чи в умовах воєнного або надзвичайного стану»), караються позбавленням волі на строк від п'яти до восьми років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років. («Якщо вони вчинені в особливо великих розмірах або організованою групою»), караються позбавленням волі на строк від семи до дванадцяти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років та з конфіскацією майна;

— ч. 2 ст. 366 КК України («Складання, видача службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, внесення до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей, інше підроблення офіційних документів, якщо вони спричинили тяжкі наслідки»), караються позбавленням волі на строк від двох до п'яти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років, зі штрафом від двохсот п'ятдесяти до семисот п'ятдесяти неоподатковуваних мінімумів прибутків громадян.

КАПІТАН ПОЛІЦІЇ ВІННИЦІ ОТРИМАВ ВІДЗНАКУ ВІД КАБІНЕТУ ЗА СЛУЖБУ НА КОРДОНІ

Капітан поліції Богдан Пацалюк з Вінниці, став одержувачем відзнаки від Кабінету міністрів України, за свою відвагу та сумлінну службу.

За словами представників відділу комунікації поліції Вінниччини, Пацалюка нагородили Почесною грамотою та нагрудним знаком, на знак вдячності за його вагомий внесок у боротьбу зі злочинністю та захист прав і свобод громадян.



Капітан Пацалюк служить в поліції вже протягом тривалого часу. Зокрема, з 2014 року, він приєднався до добровольчих підрозділів, що боронили кордони України. Його внесок у цю справу визнав вищий рівень Уряду, нагороджуючи його цією заслуженою відзнакою.

Очільник поліції Вінниччини Юрій Пархоменко, особисто відзначив Пацалюка та висловив подяку за його професіоналізм і відданість службі. Це визнання є не лише заслугою самого капітана, а й свідченням важливості його роботи для безпеки та захисту громадян України.

У ГАЙСІНСЬКОМУ РАЙОНІ, ВИЛОВ РИБИ СІТКОЮ ПРИЗВІВ ДО СКЛАДАННЯ ПРОТОКОЛУ

Жителя села Леуки Гайсинського району, затримали інспектори рибохоронного патруля, за незаконний лов риби зявровою сіткою біля річки Сорока. Зловлена риба, у яку входили дві щуки, один окунь і один карась сріблястий, мала загальну вагу 4 кг.

Внаслідок цього правопорушення, рибному господарству завдано збитку у розмірі 11679 гривень. За цим фактом складено протокол згідно з частиною 4 статті 85 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Зняряддя та засоби для лову риби, а також саму незаконно здобуту рибу вилучено, з здійсненням подальших заходів до вирішення судом.

ЗАРОБЛЯВ НА ЗБУТІ НАРКОТИКІВ ТА ПСИХОТРОПІВ



У Бершаді, правоохоронці здійснили успішну операцію щодо затримання особи, яка займалась незаконним збутом наркотичних речовин та психотропів.

32-річного мешканця Джулинської громади, підозрюють у цьому злочині, за який йому загрожує до 10 років ув'язнення з конфіскацією майна.

Протягом кількох місяців правоохоронні органи документували злочинну діяльність зловмисника, який працював на чорному ринку, забезпечуючи «клієнтів» наркотичними речовинами. За інформацією начальника відділу поліції № 1, Гайсинського районного управління поліції Вадима Революка, дії правоохоронців були націлені на припинення незаконного бізнесу підозрюваного.

Після останнього злочинного епізоду, спецпризначенці здійснили його затримання, а вилучені матеріальні докази направлені на експертизу.

Підозрюваному повідомлено про підозру і вирішується питання щодо обрання йому розпобіжного заходу. Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням, займається Гайсинська окружна прокуратура.

ЗАТРИМАНО ОДЕСИТА, ЯКИЙ НАМАГАВСЯ ПІДКУПИТИ ПРИКОРДОННИКІВ

21 лютого, на міжнародному пункті пропуску «Могилів-Подільський-Отча», правоохоронці затримали чоловіка з Одеси, який, за 500 доларів, намагався підкупити прикордонників з метою виїзду за межі країни.

Чоловік прибув до пункту пропуску пішохідним сполученням, але усвідомивши, що не має законних підстав на перетин кордону, вирішив вжити незаконних заходів. Він, під час перевірки документів, намагався

домовитись з прикордонниками та навіть запропонував їм хабар у розмірі 500 доларів.

Слідчі Могилів-Подільського районного відділу поліції, повідомили затриманого про підозру за вчинення злочину, передба-

ченого статтею 369 Кримінального кодексу України. Зловмиснику загрожує до 8 років позбавлення волі з конфіскацією майна або без неї.

Чоловік перебуває в ізоляторі тимчасового тримання. Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням, здійснює Вінницька спеціалізована прокуратура у сфері оборони Південного регіону.



ПРОКУРАТУРА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ

ЗАСТУПНИК КЕРІВНИКА ОБЛАСНОЇ ПРОКУРАТУРИ ЗДІЙСНИВ ВІЗНИЙ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН



На виконання вимог ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» та відомчих нормативних актів Офісу Генерального прокурора, заступником керівника Вінницької обласної прокуратури Олександром Гуріним, з метою реалізації прав громадян на звернення, проведено прийом жителів Хмельницького району за місцем їхньої роботи і проживання.

На прийомі у Козятині, громадян цікавили питання належного забезпечення органами місцевої влади прав на доступну освіту учнів 9-11 класів, забезпечення житлом та виплати коштів соціального спрямування, неналежного здійснення досудового розслідування по окремим кримінальним провадженням.

У Хмельнику осіб, які прийшли на прийом до представника обласної прокуратури, також турбували питання стану досудового розслідування в окремих кримінальних провадженнях.

За результатами прийому, стан досудового розслідування по озвучених кримінальних провадженнях, взято на контроль керівником Хмельницької окружної прокуратури. Звернення громадян, які побували на прийомі, прийняті до розгляду обласною прокуратурою.

На питання, вирішення яких не відноситься до повноважень органів прокуратури, надані аргументовані роз'яснення щодо функцій органів прокуратури та компетенції органів влади і контролю уповноважених на вирішення піднятих питань.

В основі організації роботи органів обласної прокуратури зі зверненнями громадян лежать вимоги сьогодення щодо людноорієнтованого підходу до їх вирішення та забезпечення об'єктивного, всебічного, своєчасного розгляду, вжиття заходів до поновлення порушених прав громадян. Тому, враховуючи віддаленість населених пунктів від місць дислокації окружних прокуратур, особистий прийом громадян проводиться з виїздом у міста і районні центри області, а також з застосуванням електронної системи відеоконференц або скайп-з'язку.

ГРОМАДІ ПОВЕРНУТО «БЕЗХОЗНУ» ГІДРОСПОРУДУ

Мурованокриловецький районний суд Вінницької області, прийняв рішення задовольнити заяву Могилів-Подільської окружної прокуратури про передачу безхозного нерухомого майна, у комунальну власність Вендичанської територіальної громади.



За рішенням суду, у громади перейшла гідротехнічна споруда вартістю понад 57 млн. грн., розташована в одному з сіл. Комплекс складається з 12 елементів, серед яких мости, канали, дамби та інші.

У 2017 році, орган місцевого самоврядування вважав цей комплекс безхозним майном, але не передав його у комунальну власність. Це призвело до відсутності відповідальних осіб за ек-

плуатацію споруди, що може призвести до її пошкодження та негативних наслідків для водних об'єктів.

Після набуття судовим рішенням законної сили, прокуратура буде контролювати реалізацію цього рішення, забезпечуючи права громади та відновлюючи контроль над майном, яке могло принести додаткові надходження до бюджету від оренди.

ДИРЕКТОРУ ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ПОВІДОМЛЕНО ПРО ПІДОЗРУ

За процесуального керівництва Вінницької обласної прокуратури, повідомлено про підозру директору одного з Харківських приватних підприємств, за фактом заволодіння державними коштами, шляхом зловживання своїм службовим становищем, вчиненого в особливо великих розмірах, складання завідомо неправдивого офіційного документа та у здійсненні фінансових операцій, спрямованих на легалізацію майна, одержаного злочинним шляхом (ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366, ч. 1 ст. 209 КК України).

Слідством встановлено, що керівник підприємства, реалізуючи свій злочинний задум, спрямований на заволодіння державними коштами, уклав з державним підприємством договори про виконання робіт з модернізації автотранс та машин для монтажу контактних мереж.

Однак, підприємство всі роботи за договорами не виконало. Не дивлячись на це, директор, діючи умисно, у власних майнових інтересах, впродовж жовтня-грудня 2020 року, виготовив, підписав та надав для підписання й оплати завідомо неправдиві акти здачі-приймання робіт замовнику.

За висновком експертів, вартість невиконаних робіт та складових, які не були замінені, становить понад 1 млн. 100 тис. грн. Саме такі збитки понесло державне підприємство. А зловмисник, отримавши злочинним шляхом кошти легалізував.

Наразі прокурори звернулись до суду з клопотанням щодо обрання підозрюваному запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, з можливістю визначення розміру застави у сумі завданних збитків.

За скоєння інкримінованих злочинів, передбачене покарання у вигляді позбавлення волі на строк до 12 років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до 3 років та з конфіскацією майна.

Досудове розслідування здійснюється слідчими слідчого управління ГУНП у Вінницькій області за оперативного супроводу управління СБУ у Вінницькій області.

ГОЛОВНОМУ БУХГАЛТЕРУ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ПОВІДОМЛЕНО ПРО ПІДОЗРУ

За процесуального керівництва Жмеринської окружної прокуратури, повідомлено про підозру жительці Жмеринського району, за ч. 2 ст. 366 КК України («Складання та видача службовою особою неправдивих офіційних документів, що спричинило тяжкі наслідки»), ч. 4 ст. 191 КК України («Привласнення чужого майна шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчинене у великих розмірах, в умовах воєнного стану»), та ч. 1 ст. 209 КК України («Легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом»).

За даними слідства встановлено, що підозрювана особа, пере-

буваючи на посаді головного бухгалтера закладу освіти, протягом 2022 року, шляхом внесення до бухгалтерських документів неправдивих відомостей про нараховування собі заробітної плати, заволоділа грошовими коштами на суму понад 400 тис. грн., які в подальшому використала на власний розсуд, в тому числі шляхом їх легалізації.

Наразі, прокурори звернулись до суду з клопотанням щодо обрання підозрюваній запобіжного заходу.

У разі визнання особи винною у вчиненні злочинів, їй загрожує покарання у вигляді до 8 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років.

Досудове розслідування здійснюється слідчими слідчого відділення відділення поліції № 2, Жмеринського РВП ГУНП у Вінницькій області.

НА ВІННИЦЬКІЙ СУДИТИМУТЬ УЧАСНИКІВ ЗЛОЧИННОЇ СХЕМИ

За процесуального керівництва Вінницької обласної прокуратури, до суду передано обвинувачувальний акт стосовно трьох мешканців прикордонного району Вінницької області, які організували незаконне переправлення осіб через державний кордон України (ч. 3 ст. 332 КК України).

Слідством встановлено, що один з обвинувачених, будучи фізичною особою-підприємцем, у період з червня 2022 року по червень 2023 року, за грошову винагороду, вносив у систему «Шлях» відомості про військовозобов'язаних осіб. Таким чином військовозобов'язаним дозволявся виїзд за межі України, як водіям міжнародних перевезень. Дванадцять таких осіб, насправді перевезень не здійснювали. Вони, відразу після перетину кордону, залишали транспортні засоби у заздалегідь обумовлених з обвинуваченим місцях на території інших країн і по теперішній час до України не повернулись.

Крім того, після втрати можливості у такий спосіб сприяти особам у незаконному перетині кордону, обвинувачений залучив до злочинної діяльності двох своїх знайомих. Один з них підшукував людей, які бажали у незаконний спосіб перетнути державний кордон, а інший — безпосередньо реалізував незаконний перетин ними кордону, поза офіційними пунктами пропуску.

Такі послуги оцінені у 6500 доларів США з кожної особи. Кошти, у подальшому розподілялись між спільниками. У такий спосіб, правопорушники незаконно переправили через державний кордон України двох осіб. У ході переправлення ще двох, одного з обвинувачених було затримано під час отримання грошових коштів, у сумі 13 тис. доларів США.

Під час досудового розслідування, до кожного з трьох підозрюваних застосовано заповіжний захід, у вигляді тримання під вартою з визначенням можливого внесення застави у сумі 242 тис. грн.

Санкція ч. 3 ст. 332 КК України передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк від 7 до 9 років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

Досудове розслідування у кримінальному провадженні здійснювали слідчі слідчого управління ГУНП у Вінницькій області, оперативний супровід — управління міграційної поліції ГУНП у Вінницькій області.

ФІЛЬМИ НА ОСНОВІ КОМП'ЮТЕРНИХ ІГОР

У світі, де технології невпинно просуваються вперед, а віртуальна реальність стає невід'ємною частиною нашого повсякдення, ігрова індустрія визначає нові тренди у сфері розваг, зокрема кінематографії. Водночас режисери все частіше послуговуються популярними сюжетами комп'ютерних ігор для створення власних шедеврів. Це поєднання привертає увагу величезної спільноти затятих геймерів, а глядачі, які ніколи не занурювались у світ комп'ютерних ігор, відкривають для себе багато нового та вражаючого. Сьогодні журналісти пропонують переглянути саме такі фільми та переконатись, що кіно та геймінг — ідеальна комбінація.

«Лара Крофт: Розкрадача гробниць», 2001 р.

Жанр: бойовик, пригодницький, трилер, фентезі.
Розпочинаємо з бойовика, на який надихнула культова комп'ютерна гра 1990-х років. Він точно сподобається шанувальникам блокбастерів, а Анджелина Джолі, у головній ролі, заповнить ваше серце з першої миті.



Голлівудська зірка перевтілилась у дівчину-археолога, яка розгадує історичні загадки й таємниці, гасає на байку та бореться з ворогами. Джолі так добре влилась в роль, що навіть через більше ніж 20 років асоціюється у багатьох з головною героїнею фільму.

За сюжетом, розумна та відважна Лара розслідує загадкове зникнення свого батька — лорда Крофта. В процесі вона знаходить годинник, який є ключем до наступного пазла — Трикутника Світла, здатного повернути час назад. Крім того, дівчина знаходить передсмертний лист батька, в якому Крофт попросить Лару знищити небезпечний артефакт. Адже він добре розуміє, що з ним полуватимуть члени спільноти Ілюмінатів. Однак чи вдасться доньці виконати завдання батька?

«Оселя зла», 2002 р.

Жанр: бойовик, жахи, фантастика.
Наступний фантастичний трилер, з Мілою Йовович у головній ролі, знятий за мотивами комп'ютерної гри про виживання у світі, який заповнили монстри.

За сюжетом, з хімічної лабораторії корпорації «Амбрелла», вишходив найнебезпечніший вірус, жертви якого миттєво перетворюються на моторошних монстрів. Тож закін спецпризначенців, протягом кількох годин, має зупинити цю катастрофу, поки монстри не завладіли всією Землею.

«Меч короля: Остання фантазія XV», 2016 р.

Жанр: бойовик, драма, пригод, фентезі.
Усім поціновувачам фентезі присвячується приквел до відомої гри «Final Fantasy XV». Сюжет фільму розгортається навколо казки про чарівне королівство Люцис. Там зберігається стародавній магнічний артефакт — священний Кристал, який прагне заволодіти темна імперія Нільфгейм. Щоб зупинити наступ імперської армії та захистити артефакт, король Люциса, разом з загоном відбірних воїнів, готуються до оборони столиці королівства.

«Трон», 1982 р.

Жанр: фантастика, пригодницький, бойовик.
Цей пригодницький екшн спочатку провалився в прокаті, але отримав визнання після того, як люди почали усвідомлювати важливість комп'ютерів у процесі розвитку світу.

Він розповідає історію програміста Кевіна Флінта. Розробку кодера викрадає зловмисник. А Кевін прагне довести всім, що саме він є автором популярної гри «Трон».

Водночас віртуальний світ захоплює програма ПМК, а Кевін намагається її зупинити. Науковець потрапляє до віртуальної реальності, яку керує «Майстер-контроль». Тож тепер йому доведеться протистояти ПМК, щоб перемогти тирана й повернутись у реальний світ.

«Need for Speed: Жага швидкості», 2014 р.

Жанр: бойовик, кримінал, трилер.
На десерт залишили пригодницький бойовик, знятий за мотивами культової комп'ютерної гри «Need for Speed».

За сюжетом, гонщик Тобі Маршалл був претендентом на чемпіонство, але через певні обставини відмовився від професійної кар'єри. Чоловік не уявляє життя без автомобілів, тож долучається до вуличних перегонів, а також разом з друзями керує автомайстернею.

Неочікувано з'являється давній знайомий Тобі — Діно Брюстер, який став чемпіоном у світі перегонів. Та Маршалл навіть не здогадується, що ця зустріч переверне з ніг на голову все його життя. Це історія не лише про чемпіонство, а й про те, як кожен врешті-решт отримує те, на що заслуговує.



ПОНЕДІЛОК, 4 БЕРЕЗНЯ

тет

06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф «Три пера»
11.00 Х/ф «Принц-ведмідь»
12.00 Т/с «Баффі - винищувачка вампірів»
16.00 Т/с «СидОренки - Сидоренки»
18.00 Т/с «СидОренки - Сидоренки: ремонт стосунків»
19.00 Т/с «СидОренки - Сидоренки. Ферма розбрату»
20.00 Х/ф «Форсаж 5»
22.35 Х/ф «Потрійний форсаж: Токійський дрейф»
00.40 Країна У 2

Новий канал

05.30 Коханья на виживання
07.00 Т/с «СуперКопи»
09.50 Т/с «Смерть у раю»
11.55 Х/ф «Мабуть Боги з'їхали з глузду»
14.00 Х/ф «Анаконда 2: Полювання на криваву орхідею»
16.00 Х/ф «Після заходу сонця»
17.55 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Розмішки коміка по-новому
21.00 Х/ф «Халк»
23.50, 00.10 Х/ф «Визволи нас від зла»
00.00 Звернення Президента

СТБ

03.40 МастерШеф
07.30, 22.00 Т/с «Черговий лікар»
09.20 Т/с «Комісар Рекс»
11.00, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»
13.35 Т/с «Сліпа»
17.05 Т/с «Слід»
18.55 Супермама
20.00 Т/с «Звинувачується в коханні»

1+1 Україна

06.30 «Сніданок з 1+1»
09.40, 10.25, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Х/ф «Ніхто не ідеальний»
22.15, 23.10 Т/с «Доктор Хаус - 3»
00.10, 05.35 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»
01.20 «Єдині новини»

КПН

05.15 «Історії війни. Танок скорботи»
06.00, 10.55, 17.30, 23.55 «Речдок»
08.35 «Випадковий свідок. Навколо світу»
09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»
09.30, 12.40 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

K1

03.00 Т/с «Голос з минулого»
05.50 «Україна вражає»
06.35 «Тібі Абетка»
07.00 М/с «Міа та я»
07.50, 02.50 «Ух ти show»
08.50, 22.00 «Так не буває»
10.50 «Навололо М»
11.45, 16.50 «Орел і Решка. Дайджест»
13.30 «Орел і Решка»
15.00, 23.50 «Орел і Решка. Навколо світу»
00.45 Х/ф «Зелена книга»

Твій серіал

03.10, 01.05 Т/с «Історія одного злочину»
04.00, 21.30 Т/с «Відважні»
05.45, 17.40, 23.10 Реальна містика
09.35 Т/с «Агенти справедливості»

ICTV2

03.00, 08.30, 21.55, 23.40, 00.10 Громадянська оборона
03.05, 05.30, 22.45, 01.05 Антисомбі
03.50 Т/с «Віддлі 44»
05.25 СРД
08.10 Топ 5 фейків
09.15 Т/с «Виходьте без дзвінка»
14.30 Х/ф «Оселя зла: Вимирання»
16.10 Х/ф «Стартрек»
18.40 Х/ф «Стартрек. Відплата»
21.00 Шкварка
00.00 Звернення Президента України

Сонце

06.00, 04.30 Зх4. Домашнє відео
10.35 «Гучна справа»
14.10 Злочин у раю
20.20 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.55 Т/с «Мислити як вбивця»
01.05 Т/с «Гучна справа»

2+2

06.00, 04.45 «Джедаї»
06.10 Т/с «Опер за викидом-3»
13.10, 02.35 «Загублений світ»
17.00 «Загублений світ. Легіонери свободи»
18.00 Т/с «Холод»
19.50 «Обережно! Фейк»
20.55 Х/ф «Леон-кілер»

23.00 Х/ф «Таємниця шифру»
00.50 Т/с «Опер за викидом»

ENTER ФІЛЬМ

06.00 Корисні поради
07.00 «Зіркові долі»
08.00, 10.30 «Таємниця світу»
09.00 «Україна вражає»
09.30 «Правда життя»
11.30, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
15.30, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
17.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
01.00 «Речовий доказ»
02.00 Х/ф «Поет і княжна»

Meга

06.00 Таємнича Африка
07.00, 17.10 А ти знав?
08.25, 15.10, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30, 21.50 Планета Дім
13.30 Місця сили
14.20 Скарб.ца
16.00 Речовий доказ
17.50 Дика Британія
19.50 Невідома Південна Америка
23.15 Военні ігри
01.20 Таємниці світу

XSPORT

06.00, 14.35 Волейбол. Польська+Ліга. Барком-Кажани (Львів) - Купрум (Любін)
07.45 Втрачені міста з А. Ліном
08.35 Х/ф «Замах на Річарда Ніксона»
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.20, 18.50 Телемагазин
10.35 Фірайнд. КС
11.35, 01.10 Блог
12.20, 13.05, 13.50 Бокс
16.35 Х/ф «Таємниця Аляски»
19.05 Бокс. Благодійний вечір на підтримку ЗСУ
21.10 Втрачені міста з А. Ліном
22.00 Х/ф «Мирний воїн»
00.20 Автоперегони. GT World Challenge Europe
01.30 Інформаційний марафон

5 канал

06.00, 07.45 Гра долі. 07.00 Час новин. 08.15, 01.45 Д/с. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.15, 15.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15, 12.35 Машина часу. 13.20 Легендарні воїни. 13.25 Д/ф. 14.45, 23.45 Український свідок. 20.00 Дайджест. 20.35 Історія з братами Капановими. 21.45 Історія для дорослих. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 Новини BBC. 23.00 Час новин. 00.00 Т/с.

ПлюсПлюс

06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурндук». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05 «Монстр-Хай». 09.35, 23.00 «44 коти». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чаргінгтон». 12.10 «Хоробрі зайці». 12.30 «Бабілунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філіл Фантазія: Академія чарів». 13.30 М/ф «Лука». 14.50, 20.30 «Еббі Хетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будинок з сюрпризом». 16.25 «Лего друзі: Нова глава». 16.50 «Губка Боб». 18.10 «Сантьяго та його моря». 19.40 «Смурфики». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 21.50 «Диностер». 22.15 «Дикі Скрічери». 23.30 «Фьюжн Макс». 00.00 Знімала мама.

Шіссель

06.00, 00.00 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тібі Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30 «Мія і я». 08.00, 13.30 Online-садок НУМО. 08.30, 14.35 «Гав Гав Гав». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30, 21.30 «Хоробрі зайці». 10.00 «Королівство веселки». 10.30, 16.00, 20.30 «Бджілка Мая». 11.00, 16.30, 21.00 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокар Полі». 12.00, 22.00 «Супергерой Коді». 12.30, 18.00, 22.30 «Космічний старт». 13.00, 17.30, 23.00 «Геомеха». 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 14.30 Навички дошкільняти. 15.30, 19.30 Т/с «Королівство веселки». 17.00, 23.30 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно

00.05 «Мушкетери». 00.25 «Неідеальні попутники». 01.35 «Прошай». 03.25 «Нетерпимість». 03.40 «Щастя бути однією». 05.10 «Розносник піци». 05.25 «День виборів по-французьки». 06.50 «Лао». 07.10 «Смак життя». 08.45 «Громче, ніж бомби». 10.25 «Страховик». 12.10 «Шість хвилин до півночі». 13.50 «Почати з нуля!». 15.20 «Останній леґіон». 16.55 «Падіння Лондона». 18.30 «Гучна справа». 20.35 «Італієць». 21.55 «Стажер».

ВІТРОК, 5 БЕРЕЗНЯ

тет

06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф «Красуня»
11.00 Х/ф «Білосніжка»
12.00 Т/с «Баффі - винищувачка вампірів»
16.00 Т/с «СидОренки - Сидоренки»
18.00 Т/с «СидОренки - Сидоренки. Ферма розбрату»
20.00 Х/ф «Форсаж 6»
22.40 Х/ф «Форсаж 4»
00.45 Країна У 2

Новий канал

05.20 Коханья на виживання
07.05 Т/с «СуперКопи»
09.45 Т/с «Смерть у раю»
11.50 Х/ф «Мабуть Боги з'їхали з глузду»
13.50 Х/ф «Знахар»
15.55 Х/ф «Легенда про Тарзана»
18.00 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Розмішки коміка по-новому
21.00 Х/ф «Перший месник»
23.20, 00.10 Х/ф «Воїни світла»
00.00 Звернення Президента
01.10 Х/ф «Острів фантазій»

СТБ

03.45 МастерШеф
07.30, 22.00 Т/с «Черговий лікар»
09.25 Т/с «Комісар Рекс»
11.00, 23.55 Т/с «Агенти справедливості»
13.35 Т/с «Сліпа»
17.00 Т/с «Слід»
18.55 Супермама
20.00 Т/с «Звинувачується в коханні»

1+1 Україна

06.30 «Сніданок з 1+1»
09.40, 10.25, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Х/ф «Ніхто не ідеальний»
22.15, 23.10 Т/с «Доктор Хаус - 3»
00.10, 05.35 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»
01.20 «Єдині новини»

КПН

05.10 «Історії війни. Петриківка. Кольори перемоги»
06.00, 10.55, 17.30, 23.55 «Речдок»
08.35 «Випадковий свідок. Навколо світу»
09.10 «Випадковий свідок. Катастрофи»
09.30, 12.40, 01.35 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

K1

03.00 Т/с «Побачити океан»
06.00, 02.05 «Україна вражає»
06.55 «Тібі Абетка»
07.25 М/с «Міа та я»
07.55, 00.30 «Ух ти show»
09.20, 22.00 «Так не буває»
11.15 «Навололо М»
12.15, 17.20 «Орел і Решка. Дайджест»
13.50 «Орел і Решка»
15.30, 23.35 «Орел і Решка. Навколо світу»

Твій серіал

03.25, 09.50, 01.00 Т/с «Історія одного злочину»
04.20, 21.30 Т/с «Відважні»
06.00, 17.45, 23.10 Реальна містика

ICTV2

03.25 Громадянська оборона
04.10, 07.50 Шкварка
05.15, 01.05 Антисомбі
07.00 Ранок у великому місті
08.40 Топ 5 фейків
09.10 Т/с «Слідаки»
11.25 Т/с «Доктор Гарроу»
16.25 Х/ф «Два стволи»
18.25, 20.10 Т/с «Розтин покаже 3»
22.00, 00.10 Х/ф «Мерзена вісімка»
00.00 Звернення Президента України

Сонце

06.00, 04.30 Зх4. Домашнє відео
10.35 Т/с «Гучна справа»
14.10 Злочин у раю
20.20 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.55 Т/с «Мислити як вбивця»
01.05 Т/с «Гучна справа»

2+2

06.00, 18.00 Т/с «Холод»
07.50, 09.30 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.10, 02.15 «Загублений світ»
15.55 Х/ф «Я, робот»
19.50 Х/ф «Останній замок»
22.15 Х/ф «Червона спека»
00.20 Т/с «Опер за викидом»

ENTER ФІЛЬМ

06.00 Корисні поради
07.00 «Зіркові долі»
08.00, 10.30 «Таємниця світу»
09.00 «Україна вражає»
09.30 «Правда життя»
11.30, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
15.30, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
17.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
01.00 «Речовий доказ»
02.00 Х/ф «Смертельно живий»

Meга

06.00 Таємнича Африка
07.00, 17.10 А ти знав?
08.25, 15.10, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30, 21.50 Планета Дім
13.30 Місця сили
14.20 Скарб.ца
16.00 Речовий доказ
17.50 Мозок
19.50 Невідома Африка
23.15 Военні ігри
01.20 Таємниці світу
02.45 По той бік великого екрана

XSPORT

06.00 Гандбол. ЧЕ 2024 г. Кваліфікація. Жінки. Україна - Ізраїль
07.15 Втрачені міста з А. Ліном
08.05 Х/ф «Таємниця Аляски»
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 15.35, 18.10 Телемагазин
10.35 Світовий бокс. Тижневик
11.35 Блог
12.20, 13.05, 13.50 Бокс
14.35 Автоперегони. GT World Challenge Europe
15.50 Х/ф «Мирний воїн»
18.25 THE FOOTBALL REVIEW
18.55 Волейбол. Суперліга-Дмарт. Чоловіки. Плей-офф
21.10 Втрачені міста з А. Ліном
22.00 Х/ф «Фанат»
00.10 Бокс. Благодійний вечір на підтримку ЗСУ
01.30 Інформаційний марафон

5 канал

06.00 Гра долі. 07.00 Час новин. 07.50 СРД. 08.00, 00.00 Т/с. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.15, 15.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15, 12.35 Машина часу. 13.20 Д/ф. 14.45 Український свідок. 20.00 Рандеву. 21.45 Історія для дорослих. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 Новини BBC. 23.00 Час новин. 23.45 Бутусов плюс. 01.45 Д/с.

ПлюсПлюс

06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурндук». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 16.25 «Лего друзі: Нова глава». 09.35, 23.00 «44 коти». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чаргінгтон». 12.10 «Хоробрі зайці». 12.30 «Бабілунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філіл Фантазія: Академія чарів». 13.30 «Диностер». 13.55 «Казум-Кідс Гардієнз». 14.00, 18.10 «Сантьяго та його моря». 14.25, 19.40 «Смурфики». 14.50, 20.30 «Еббі Хетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будинок з сюрпризом». 16.50 «Губка Боб». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 21.50 «Диностер». 22.15 «Дикі Скрічери». 23.30 «Фью

СЕРЕДА, 6 БЕРЕЗНЯ

ЧЕТВЕР, 7 БЕРЕЗНЯ

П'ЯТНИЦЯ, 8 БЕРЕЗНЯ

тет
06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф «Принц-ведмідь»
11.00 Х/ф «Красуня»
12.00 Т/с «Баффі - винищувачка вампірів»
16.00 Т/с «СидОренки - СидорЕн-ки»
18.00 Т/с «СидОренки - СидорЕн-ки. Ферма розбрату»
20.00 Х/ф «Форсаж 7»
22.40 Х/ф «Три ікси: Реактивізація»
00.50 Країна У 2

Новий канал
03.05 Знають навіть діти
03.25 Екси
05.15 Кохання на виживання
07.00 Т/с «СуперКопи»
09.25 Т/с «Смерть у раю»
11.55 М/ф «Бебі бос»
13.45 М/ф «Бебі бос» 2: Сімейний бізнес»
15.50 Х/ф «Перлина Нілу»
17.55 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Розсміши коміка по-новому
21.00 Х/ф «Перший месник»: Друга війна»
23.45, 00.10 Х/ф «Гавриїл»
00.00 Звернення Президента
02.00 СРД
02.05 Х/ф «Поворот не туди»

СТБ
03.45 МастерШеф
07.15, 22.00 Т/с «Черговий лікар»
09.15 Т/с «Комісар Рекс»
11.00, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»
13.35 Т/с «Сліпа»
17.00 Т/с «Слід»
18.55 Супермама
20.00 Т/с «Звинувачується в коханні»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.40, 10.25, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Х/ф «Ніхто не ідеальний»
22.15, 23.10 Т/с «Доктор Хаус - 3»
00.05, 05.35 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»
01.20 «Єдині новини»

КПН
05.15 «Історії війни. Нескорені»
06.00, 11.00, 17.30, 23.55 «Речдок»
08.35 «Випадковий свідок. Навколо світу»
09.10 «Випадковий свідок. Катастрофи»
09.30, 12.45, 01.40 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

К1
03.00 Т/с «Голос з минулого»
05.50, 02.15 «Україна вражає»
06.55 «Тібі Абетка»
07.35 М/с «Міа та я»
07.55, 00.50 «Ух ти show»
09.25, 22.00 «Так не буває»
11.25 «Навколо М»
13.50 «Орел і Решка»
15.35, 23.55 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.15 «Орел і Решка. Дайджест»

Твій серіал
03.00, 01.00 Т/с «Історія одного злочину»
03.45, 21.30 Т/с «Відважні»
05.30, 17.40, 23.10 Реальна містика
09.25 Т/с «Агенти справедливості»

ICTV2
03.00, 01.50 Т/с «Виходьте без дзвінка»
03.25, 00.55 Антисомбі
04.20 Шкварка
05.15 СРД
05.20, 07.50 Громадянська оборона
07.00 Ранок у великому місті
08.35 Т/с «Слідаки»
11.10 Т/с «Доктор Гарроу»
16.15 Х/ф «Облога»
18.20, 20.10 Т/с «Розтин покаже 3»
22.00, 00.10 Х/ф «Безславні виродки»
00.00 Звернення Президента України

Сонце
06.00, 04.30 Зх4. Домашнє відео
10.35 Т/с «Гучна справа»
14.10 Злочин у раю
20.20 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.55 Т/с «Мислити як вбивця»
01.05 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00, 04.45 «Джедаї»
06.15, 18.00 Т/с «Холод»
08.05, 09.55 Т/с «CSI: Місце

злочину»
12.40, 01.35 «Загублений світ»
15.40 Х/ф «Термінал»
19.50 Х/ф «Панама»
21.45 Х/ф «Універсальний солдат»
23.45 Т/с «Опер за викликом»

ENTER ФІЛЬМ
06.00 Корисні поради
07.00 Зіркові долі
08.00, 10.30 «Таємниці світу»
09.00 «Україна вражає»
09.30 «Правда життя»
11.30, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
15.30, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
17.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
01.00 «Речовий доказ»
02.00 Х/ф «Брати. Остання сповідь»

Мега
06.00 Таємнича Африка
07.00, 17.10 А ти знав?
08.25, 15.10, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30, 21.50 Планета Дім
13.30 Місія сили
14.20 Скарб.иа
16.00 Речовий доказ
17.50 Мозок
19.50 Невідома Африка
23.15 Военні ігри
01.20 Таємниці світу

XSPORT
06.00 Дзюдо. Grand Slam
07.20 Втрачені міста з А. Ліном
08.10 Х/ф «Фанат»
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 17.00 Телемагазин
10.35, 00.35 THE FOOTBALL REVIEW
11.35, 01.00 Блог
12.20, 13.05, 13.50 Бокс
14.35 Бокс. Благодійний вечір на підтримку ЗСУ
17.15 Х/ф «Достукатися до небес»
18.55 Волейбол. Суперліга-Дмарт. Чоловіки. Плей-офф
21.10 Втрачені міста з А. Ліном
22.00 Х/ф «Фаворит»
01.30 Інформаційний марафон

5 канал
06.00 Гра долі. 07.00 Час новин.
07.50 СРД. 08.00, 00.00 Т/с. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.15, 15.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна».
11.15, 12.35 Машина часу. 13.20 Рандеву. 14.10 Українер. 20.00, 20.30 Невигадані історії. 21.45 Історія для дорослих. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Час новин. 23.45 Український свідок. 01.45 Д/с.

ПлюсПлюс
06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 16.25 «Лего друзі: Нова глава». 09.35, 23.00 «44 котини». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чатгінгтон». 12.10 «Хорообрі зайці». 12.30 «Бабілунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філі Фантазія: Академія чарів». 13.30 «Дністер». 13.55 «Казум-Кідс Гардієнз». 14.00, 18.10 «Сантьяго та його моря». 14.25, 19.40 «Смурфики». 14.50, 20.30 «Еббі Хетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будинок з сюрпризом». 16.50 «Губка Боб». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 21.50 «Дністер». 22.15 «Дикі Скрічери». 23.30 «Фьюжн Макс». 00.00 Знімала мама.

Шіссль
06.00, 00.00 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тібі Абетка. 07.00 Зірки Малюки. 07.30 «Мія і я». 08.00, 13.30 Online-садок НУМО. 08.30, 14.35 «Гав Гав Гав». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30, 21.30 «Хорообрі зайці». 10.00 Т/с Королівство веселки. 10.30, 16.00, 20.30 «Бджілка Мая». 11.00, 16.30, 21.00 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокар Полі». 12.00, 22.00 «Супергерой Коді». 12.30, 18.00, 22.30 «Космічний старт». 13.00, 17.30, 23.00 «Геомеха». 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 14.30 Навички дошкільняти. 15.30, 19.30 «Тру і Королівство веселки». 17.00, 23.30 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно
02.10 «Смак життя». 03.50 «Громче, ніж бомби». 05.30 «Страховик». 07.15 «Шість хвилин до півночі». 08.50 «Почати з нуля!». 10.20 «Останній легіон». 12.00 «Падіння Лондона». 13.35 «Гучна справа». 15.40 «Італієць». 17.00 «Стажер». 18.30 «Пригоди Ремі». 20.10 «Іноді. Завжди. Ніколи.». 21.30 «Мебіус».

тет
06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф «Білосніжка»
11.00 Х/ф «Нове вбрання короля»
12.00 Т/с «Баффі - винищувачка вампірів»
16.00 Т/с «СидОренки - СидорЕн-ки»
18.00 Т/с «СидОренки - СидорЕн-ки. Ферма розбрату»
20.00 Х/ф «Форсаж 8»
22.40 Х/ф «Джон Вік»
00.40 Країна У 2

Новий канал
03.30 Знають навіть діти
03.50 Екси
05.30 Кохання на виживання
07.20 Т/с «СуперКопи»
11.00 Т/с «Смерть у раю»
13.05 Х/ф «Пастка для батьків»
15.45 Х/ф «Піймай шахрайку, якщо зможеш»
18.00 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Поле
21.00 Х/ф «Перший месник»: Протистояння»
23.50, 00.10 Х/ф «Легіон»
00.00 Звернення Президента
01.45 Х/ф «Лейк Плесід: Озеро страху»

СТБ
03.35 МастерШеф
07.10, 22.00 Т/с «Черговий лікар»
09.05 Т/с «Комісар Рекс»
10.50, 00.05 Т/с «Агенти справедливості»
13.35 Т/с «Сліпа»
17.05 Т/с «Слід»
18.55 Супермама
20.00 Т/с «Звинувачується в коханні»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.40, 10.25, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Х/ф «Ніхто не ідеальний»
22.15, 23.10 Т/с «Доктор Хаус - 3»
00.05, 05.35 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»
01.20 «Єдині новини»

КПН
05.15 «Історії війни. Запах Ізюма»
06.00, 11.00, 17.30, 00.00 «Речдок»
08.40 «Випадковий свідок. Навколо світу»
09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»
09.35, 12.45, 01.40 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

К1
03.00 Т/с «Побачити океан»
06.00, 01.40 «Україна вражає»
07.15 «Тібі Абетка»
07.45 М/с «Міа та я»
08.15, 00.45 «Ух ти show»
09.15, 22.00 «Так не буває»
11.10 «Навколо М»
12.05, 16.50 «Орел і Решка. Дайджест»
13.20 «Орел і Решка»
15.00, 23.50 «Орел і Решка. Навколо світу»

Твій серіал
03.25, 09.50, 01.00 Т/с «Історія одного злочину»
04.15, 21.30 Т/с «Відважні»
05.50, 17.35, 23.10 Реальна містика

ICTV2
03.00, 02.10 Т/с «Виходьте без дзвінка»
03.20, 01.10 Шкварка
05.10, 07.55 Антисомбі
07.00 Ранок у великому місті
08.50 Т/с «Слідаки»
11.15 Т/с «Доктор Гарроу»
13.25 Т/с «Доктор Гарроу 2»
15.40 Х/ф «Безславні виродки»
18.25, 20.10 Т/с «Розтин покаже 3»
22.00, 00.10 Х/ф «Джанго вільний»
00.00 Звернення Президента України

Сонце
06.00, 04.30 Зх4. Найкумедніше домашнє відео
10.35 Т/с «Гучна справа»
14.10 Т/с «Злочин у раю»
20.20 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.55 Т/с «Мислити як вбивця»
01.05 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00, 05.10 «Джедаї»
06.25, 18.00 Т/с «Холод»
08.15, 11.00 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.50, 02.10 «Загублений світ»

15.40 Х/ф «Стрілок»
19.50 Х/ф «Слідопит»
21.45 Х/ф «Водяний світ»
00.15 Т/с «Опер за викликом»

ENTER ФІЛЬМ
06.00 Корисні поради
07.00 Зіркові долі
08.00, 10.30 «Таємниці світу»
09.00 Україна вражає
09.30 «Правда життя»
11.30, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
15.30, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
17.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
01.00 «Речовий доказ»
02.00 Х/ф «Чорний козак»

Мега
06.00 Таємнича Латинська Америка
07.00, 17.10 А ти знав?
08.25, 15.10, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30, 21.50 Планета Дім
13.30 Місія сили
14.20 Скарб.иа
16.00 Речовий доказ
17.50 Мозок
19.50 Невідома Африка
23.15 Усама бен Ладен: Особисто і зблизка
01.20 Таємниці світу

XSPORT
06.00, 14.35 Дзюдо. Grand Slam
07.50 Втрачені міста з А. Ліном
08.40 Х/ф «Достукатися до небес»
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.05 Телемагазин
10.35 TOTAL COMBAT
11.35 Блог
12.20, 13.05, 13.50 Бокс
16.20 Х/ф «Фаворит»
18.55, 23.40 Волейбол. Суперліга-Дмарт. Чоловіки. Плей-офф
21.10 Втрачені міста з А. Ліном
22.00 Х/ф «Чорний пояс»
01.30 Інформаційний марафон

5 канал
06.00 Гра долі. 07.00 Час новин.
07.50 СРД. 08.00, 00.00 Т/с. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.15, 15.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна».
11.15, 12.35 Машина часу. 13.20 Невигадані історії. 13.40 Український свідок. 14.00 Д/ф. 20.00 Хто з Мірошниченко?. 20.35 Історія з братами Капрановими. 21.45 Історія для дорослих. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Час новин. 23.45 Бутусов плюс. 01.45 Д/с.

ПлюсПлюс
06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 16.25 «Лего друзі: Нова глава». 09.35, 23.00 «44 котини». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чатгінгтон». 12.10 «Хорообрі зайці». 12.30 «Бабілунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філі Фантазія: Академія чарів». 13.30 «Дністер». 13.55 «Казум-Кідс Гардієнз». 14.00, 18.10 «Сантьяго та його моря». 14.25, 19.40 «Смурфики». 14.50, 20.30 «Еббі Хетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будинок з сюрпризом». 16.50 «Губка Боб». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 21.50 «Дністер». 22.15 «Дикі Скрічери». 23.30 «Фьюжн Макс». 00.00 Знімала мама.

Шіссль
06.00, 00.00 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тібі Абетка. 07.00 Зірки Малюки. 07.30 «Мія і я». 08.00, 13.30 Online-садок НУМО. 08.30, 14.35 «Гав Гав Гав». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30, 21.30 «Хорообрі зайці». 10.00 Т/с Королівство веселки. 10.30, 16.00, 20.30 «Бджілка Мая». 11.00, 16.30, 21.00 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокар Полі». 12.00, 22.00 «Супергерой Коді». 12.30, 18.00, 22.30 «Космічний старт». 13.00, 17.30, 23.00 «Геомеха». 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 14.30 Навички дошкільняти. 15.30, 19.30 «Тру і Королівство веселки». 17.00, 23.30 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно
23.20 «Реквієм». 23.40 «Мегре та таємнича дівчина». 01.00 «Лао». 01.15 «Спогади про майбутнє». 03.20 «Акуна Матата». 03.40 «Клод на допомогу». 05.05 «Невидимий писть». 06.40 «Тест». 08.20 «Ностальгія». 10.15 «Леон». 12.20 «З Неаполя з любов'ю». 13.50 «Вовк та лев». 15.30 «Лондонські канікули». 17.00 «Чоловік та жінка: Найкращі роки». 18.30 «Троє старих друзів». 19.50 «Герой». 21.55 «Гонка».

тет
06.00 Одного разу під Полтавою
09.00 Я люблю Україну
11.00 М/ф «Шрек назавжди»
12.45 Х/ф «Гарфілд»
14.15 Х/ф «Гарфілд 2»
15.45 Х/ф «Шалений патруль»
17.50 Х/ф «Шалений патруль 2»
20.00 Ліга сміху. Волонтерський десант

Новий канал
03.00 Знають навіть діти
03.20 Le Маршрутка
04.10 Екси
05.35 Кохання на виживання
07.20 Т/с «СуперКопи»
10.25 Т/с «Будиночок на щастя»
14.55 М/ф «Принцеса та жаба»
16.50 Х/ф «Щоденники принцеси»
19.00 Х/ф «Чого хочуть жінки»
21.30 Х/ф «Без образ»
23.30, 00.10 Х/ф «Секс-відео»
00.00 Звернення Президента
01.30 СРД
01.35 Х/ф «Визволи нас від зла»

СТБ
06.15 Т/с «Черговий лікар»
14.00, 20.00 Т/с «Сліпа»
22.00 Т/с «Водна поліція»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.40, 10.25, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30 «Світ навиворіт. Україна»
22.10 Х/ф «Привид»
00.50 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»
01.45 «Єдині новини»

КПН
05.05 «Історії війни. Гвардія Наступу»
05.50, 11.00, 17.30, 23.55 «Речдок»
08.30 Х/ф «Високий блондин у чорному черевуку»
10.05, 12.45, 01.35 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

К1
03.00 Т/с «Голос з минулого»
05.50, 02.05 «Україна вражає»
07.15 «Тібі Абетка»
07.45 М/с «Міа та я»
08.10, 00.40 «Ух ти show»
09.15 «Навколо М»
13.00 «Орел і Решка»
14.45, 23.50 «Орел і Решка. Навколо світу»
16.30 «Орел і Решка. Дайджест»
22.00 «Так не буває»

Твій серіал
03.00 Т/с «Історія одного злочину»
03.45, 21.30 Т/с «Відважні»
05.35, 17.35, 23.10 Реальна містика
09.30 Т/с «Агенти справедливості»
01.05 Т/с «Виходьте без дзвінка»

ICTV2
03.00 Т/с «Виходьте без дзвінка»
03.40, 05.05, 02.45 Громадянська оборона
04.30 Шкварка
05.00 СРД
07.00 Ранок у великому місті
07.55, 12.35, 17.00, 00.10 На трьох
09.50, 20.35 Дизель Шоу
11.25, 15.35 Т/с «Вижити за будь-яку ціну»

Сонце
06.00, 04.30 Зх4. Домашнє відео
10.35 Т/с «Гучна справа»
14.10 Т/с «Злочин у раю»
20.20 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.55 Т/с «Мислити як вбивця»
01.05 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00, 04.45 «Джедаї»
06.30 Т/с «Холод»
08.20, 11.05 Т/с «CSI: Місце злочину»
13.00, 20 тур Чу «Дніпро-1» - «Рух»
14.55 Х/ф «Інформатор»
17.00 Х/ф «Змінюючи реальність»
19.00 Х/ф «Бунт»
20.45 Х/ф «Міцний горішок»
23.15 Х/ф «Леон-кілер»

ENTER ФІЛЬМ
06.00 Корисні поради
07.00 Зіркові долі
08.00, 10.30 «Таємниці світу»
09.00 Україна вражає

09.30 «Правда життя»
11.30, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
15.30, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
17.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
01.00 «Речовий доказ»
02.00 Х/ф «Чорна долина»

Мега
06.00 Таємнича Латинська Америка
07.00, 17.10 А ти знав?
08.25, 15.10, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30, 21.50 Планета Дім
13.30 Місія сили
14.20 Скарб.иа
16.00 Речовий доказ
17.50 Мозок
19.50 Невідома Африка
23.15 Титанік: В епіцентрі катастрофи
01.20 Таємниці світу

XSPORT
06.00 Дзюдо. Grand Slam
07.50 Втрачені міста з А. Ліном
08.40 Х/ф «Чорний пояс»
10.20, 11

СУБОТА, 29 БЕРЕЗНЯ

тет

06.00 М/ф
06.45 М/ф «Академія Монстрів»
08.20 М/ф «Містер Лінк: Загублена ланка еволюції»
10.05 М/ф «Ріо»
11.50 М/ф «Ріо 2»
13.50 Х/ф «Форсаж 5»
16.20 Х/ф «Форсаж 6»
19.00 Х/ф «Форсаж: Гоббс та Шоу»
21.40 Х/ф «Форсаж 9: Нестримна сага»
00.35 Х/ф «Шалений патруль 2»
02.35 Танька і Володька

Новий канал

03.25 Знають навіть діти
03.50 Le Маршрутка
05.25, 02.10 Аферисти в сітях
10.05 Хто зверху?
12.05 Поле
13.05 Х/ф «Пен: Подорож до Небувалії»
15.20 Х/ф «Подорож до центру Землі»
17.05 Х/ф «Подорож 2: Таємничий острів»
19.00 Х/ф «Шан-Чі та легенда десяти кілець»
21.40 Х/ф «Людина-павук: Повернення додому»
00.00 Звернення Президента
00.10 Розсміши коміка по-новому

СТБ

05.30 Т/с «Слід»
08.50, 09.30 Неймовірна правда про зірок
10.05 Т/с «Звинувачується в коханні»
19.00 МастерШеф
00.00 Детектор брехні

1+1 Україна

06.30 «Життя відомих людей»
07.15 Х/ф «Шанс на коханні»
11.00 Х/ф «Ніхто не ідеальний»
19.00 Х/ф «Танець метелика»
23.00 «Вечірній квартал»
01.40 «Єдині новини»

ІПЛН

05.10 «Історії війни. Метро»
05.55, 11.00 «Речдок»
07.50 Х/ф «Повернення високого блондина»
09.15, 12.45, 02.35 «Випадковий свідок»
10.15 «Винуватці війни»
10.40 «Останній день диктатора»
13.50 «Легенди карного розшуку»
15.00 Т/с «Смерть у раю»
23.10 Т/с «Елементарно»

К1

03.00 Т/с «Побачити океан»
06.00 «Дай Лапу»
07.10 «Тіві Абетка»
07.45 М/с «Міа та я»
09.00 «Готуємо разом»
10.05 «Все для тебе»
11.05, 22.00 «Так не буває»
14.45 «Орел і Решка»
15.35, 23.55 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.30 «Орел і Решка. Дайджест»
00.45 «Ух ти show»
02.10 «Україна вражає»

Твій серіал

03.00 Т/с «Виходьте без дзвінка»
00.40 Т/с «Історія одного злочину»

ICTV2

03.00, 05.55, 09.05 Громадянська оборона
03.30, 07.10 Антисомбі
04.25 Т/с «Відділ 44»
06.50 Топ 5 фейків
10.00 Х/ф «Стартрек»
12.15 Х/ф «Стартрек. Відплата»
14.40 Х/ф Велика стіна
16.25 Х/ф «Дракула: Невідома історія»
18.00 Х/ф «Матриця»
20.40 Х/ф «Матриця: Перезавантаження»
23.00, 00.10 Х/ф «Матриця 3: Революція»
00.00 Звернення Президента України
01.30 Х/ф «Мерзена вісімка»

Сонце

06.00, 04.30 Зх4. Домашнє відео
09.35, 00.45 Т/с «Гучна справа»
12.15 Найкращий кухар
13.55 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
15.25 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк»
18.35 Т/с «Мислити як вбивця»

2+2

06.00, 05.10 «Джедаї»
08.25, 01.05 «Загублений світ»
13.20 Х/ф «Слідопит»
15.15 Х/ф «Алмаз Джеру»
17.05 Х/ф «Тремтіння землі»
19.00 Х/ф «Останній рубіж»
20.50 Х/ф «Міцний горішок-2»

23.10 Х/ф «Панама»

ENTER ФІЛЬМ

06.00 Х/ф «Брати. Остання сповідь»
08.00 Зіркові долі
08.30, 10.30, 01.00 «Таємниці світу»
09.00 Україна вражає
09.45 Україна: забута історія
11.00, 01.30 «Речовий доказ»
12.00, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
14.00, 19.30 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
16.00 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
02.00 Х/ф «Загублене місто»

Мега

06.00, 00.50 Містична Україна
07.00 Таємнича Латинська Америка
08.05, 01.45 Шість соток
09.10 Удачний проект
10.05 Планета Дім
12.05 Таємниці світу
13.15 Речовий доказ
15.00 Дивовижна Індія
16.00 Експедиція до Гаяни
19.00 Еллоустон
22.00 Мисливці за скарбами
00.00 Останній день диктатора

XSPORT

06.00 Бокс. Благодійний вечір на підтримку ЗСУ
07.55 Х/ф «Куля»
09.40, 10.25, 11.25, 11.55, 12.40, 13.25, 15.55, 16.40 Телемагазин
09.55 Світовий бокс. Тижневик
10.55 Блог
11.40, 12.25, 13.10 Бокс
13.55, 16.55 Баскетбол. КУ. Фінал чотирьох. Півфінал
16.10 Світовий бокс. Тижневик
19.00 Дзюдо. Grand Prix
21.10 Мільйонний рік
22.00 Х/ф «Ми - одна команда»
00.30 Дзюдо. Grand Prix
01.30 Інформаційний марафон

5 канал

06.00 Гра долі. 07.00 Час новин.
07.50, 11.35 СРД. 08.00, 00.00 Т/с.
08.50 Натхнення. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.15, 10.15, 13.35, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15, 12.30, 13.15 Машина часу. 14.15 Хто з Мірошниченко?. 15.30, 23.35 Український свідок. 16.15 Українці. 17.00 Д/ф. 19.20 Легендарні воїни. 20.00 Рандеву. 21.35 Невигадані історії. 22.00 Х/ф. 23.00 Час новин. 01.45 Д/с.

ПлюсПлюс

06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15 «Губка Боб». 08.10, 21.25 «Елвін і бурбундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05 «Лего друзі: Нова глава». 09.35, 23.00 «44 котини». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30 «Супер Крила». 11.00 «Пес Патрон». 11.05 «Маленьке містечко». 11.40 «Чатгінгтон». 12.10 «Хорообрі зайці». 12.30 «Бабілунос». 12.35 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філі Фантазія: Академія чарів». 13.30 «Діностер». 13.55 «КазУм-Кідс Гардієнз». 14.00 «Сантьяго та його моря». 14.25 «Гігантозавр». 15.15 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будинок з сюрпризом». 16.25 «Губка Боб». 17.15 «Тед-мандрівник і таємниці царя Мідаса». 19.10 «Червоні черевички та семеро гномів». 20.40 «Леді Баг і Супер Кіт». 21.50 «Діностер». 22.15 «Дікі Скрічери». 23.30 «Фьюжн Макс». 00.00 Знімала мама.

Піксель

06.00, 23.30 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30, 16.30 «Міа та я». 08.00, 14.35 «Гав Гав Гав». 08.30, 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30 «Хорообрі зайці». 10.00 «Королівство веселки». 10.30, 15.30 «Бджілка Мая». 11.00, 16.00 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокер Полі». 12.00, 20.00 «Супергерой Коді». 12.30 «Космічний старт». 13.00, 21.30 «Геомеха». 13.30 Online-садок НУМО. 14.30 Навички дошкільняти. 17.00 «Тру і Королівство веселки». 23.00 «Сердиті пташки». 00.00 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно

23.40 «Арн: Лицар-тамплієр». 01.50 «Невидимий гість». 03.25 «Тест». 05.05 «Леон». 07.05 «З Неаполя з любов'ю». 08.40 «Вовк та лев». 10.15 «Лондонський канікули». 11.50 «Чоловік та жінка: Найкращі роки». 13.15 «Троє старих друзів». 14.40 «Герой». 16.40 «Гонка». 18.30 «Не бери в голову». 20.20 «Вечірка на виліт». 21.55 «Зіп та Зап. Клуб скляних кульок».

НЕДІЛЯ, 10 БЕРЕЗНЯ

тет

06.00 М/ф
06.15 М/ф «Містер Лінк: Загублена ланка еволюції»
08.00 Ближче до зірок
10.00 Х/ф «Гарфілд»
11.30 Х/ф «Гарфілд 2»
13.00 М/ф «Крижане серце»
15.00 М/ф «Крижане серце 2»
17.00 Х/ф «Аліса у країні чудес»
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф «День, коли Земля зупинилась»
23.10 Х/ф «Форсаж: Гоббс та Шоу»
01.40, 02.40, 03.55, 05.10 Одного разу під Полтавою
02.10, 03.30, 04.45 Країна У 2
04.20 Танька і Володька

Новий канал

03.00 Знають навіть діти
03.20 Le Маршрутка
05.00 Аферисти в сітях
06.35 Хто зверху?
10.40 М/ф «Секрети домашніх тварин»
12.10 М/ф «Секрети домашніх тварин 2»
13.45 Х/ф «Шан-Чі та легенда десяти кілець»
16.25 Х/ф «Людина-павук: Повернення додому»
19.00 Х/ф «Людина-павук: Далеко від дому»
21.40, 00.10 Х/ф «Людина-павук: Додому шляху нема»
00.00 Звернення Президента
00.30 Поле
01.35 Х/ф «Без образ»

СТБ

05.35 Т/с «Слід»
08.45 МастерШеф
13.40 Супермама
18.00 Т/с «Водна поліція»
21.55 ДНК. Свої

1+1 Україна

06.30 «Життя відомих людей»
07.00 «Світ навиворіт»
09.15 «Світ навиворіт. Україна»
10.20, 14.20 Х/ф «Жіночий лікар. Нове життя»
18.20 «Вечірній квартал»
21.00 «Пісня мого життя»
22.15 Х/ф «Брудні танці»
00.10 «Жіночий квартал»
01.40 «Єдині новини»

ІПЛН

05.10 «Таємниці світу»
05.40, 17.15, 22.20 «Речдок»
07.20 Х/ф «Хто є хто»
09.05 Т/с «Смерть у раю»
19.00 Т/с «Елементарно»
00.00 «Легенди карного розшуку»
01.15 Х/ф «Ягуар»

К1

03.05 Т/с «Голос з минулого»
05.55 «Дай Лапу»
07.30 «Тіві Абетка»
08.00 М/с «Міа та я»
09.10 «Готуємо разом»
10.05 «Все для тебе»
11.10, 22.00 «Так не буває»
15.00 «Орел і Решка»
15.55, 23.45 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.50 «Орел і Решка. Дайджест»
00.40 «Ух ти show»
02.05, 02.40 «Україна вражає»

Твій серіал

03.00, 00.40 Т/с «Історія одного злочину»
05.20 Т/с «Відважні»
15.30 Т/с «Виходьте без дзвінка»

ICTV2

03.00 Х/ф «Мерзена вісімка»
04.15, 07.15 Т/с «Відділ 44»
05.45 Шкварка
12.50 Т/с «Розтин покаже 3»
18.10 Х/ф «Шість днів, сім ночей»
20.00 Х/ф «Скарб Амазонки»
22.00 Х/ф «Дум»
23.55, 00.10 Х/ф «28 тижнів потому»
00.00 Звернення Президента України
01.50 Громадянська оборона
02.35 Антисомбі

Сонце

06.00, 04.30 Зх4. Домашнє відео
09.35 Найкращий кухар
12.15, 00.45 Т/с «Гучна справа»
13.55 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
15.25 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк»
18.35 Т/с «Мислити як вбивця»

2+2

06.00, 05.10 «Джедаї»
08.10, 01.50 «Загублений світ»
12.00 Х/ф «Я, робот»
14.05 Х/ф «Міцний горішок»
16.45 Х/ф «Міцний горішок-2»
19.00 Х/ф «Джек Річер»
21.40 Х/ф «Джек Річер-2: не відступай»
23.55 Х/ф «Слідопит»

03.25 «Єдині новини»

ENTER ФІЛЬМ

06.00 Х/ф «Чорний козак»
07.30 Зіркові долі
08.00, 10.30, 01.00 «Таємниці світу»
09.00 Україна вражає
09.45 Україна: забута історія
11.00 «Речовий доказ»
12.00, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
14.00, 19.30 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
16.00 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
02.00 Х/ф «Маленьке життя»
03.00 Кінотрейлери

Мега

06.00, 00.50 Містична Україна
07.00 Таємнича Латинська Америка
08.05 Шість соток
09.10 Удачний проект
10.05 Планета Дім
12.05 Таємниці світу
13.15, 01.45 Речовий доказ
15.00 Дивовижна Індія
16.00 Еллоустон
19.00 Експедиція до Гаяни
22.00 Титанік: В епіцентрі катастрофи

XSPORT

06.00 Мільйонний рік
06.40 Х/ф «Ми - одна команда»
09.10, 10.20, 11.05, 11.55, 12.25, 13.10, 13.55, 16.40 Телемагазин
09.25 Автоперегон. GT World Challenge Europe
10.35 TOTAL COMBAT
11.35 Блог
12.10, 12.55, 13.40 Бокс
14.25 TOTAL COMBAT
14.55 Х/ф «Замерзлі»
16.55 Баскетбол. КУ. Фінал чотирьох. Фінальний поєдинок
19.00 Дзюдо. Grand Prix
21.10 Мільйонний рік
22.00 Х/ф «Сексуальна bestia»
23.40 Дзюдо. Grand Prix
01.30 Інформаційний марафон

5 канал

06.00, 17.00, 20.10, 22.00 Д/ф.
07.00 Час новин. 07.50 СРД. 08.00, 00.00 Т/с. 08.50 Натхнення. 09.01, 11.30, 14.00, 15.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20 Божественна літургія ПЦУ. 12.00 Божественна літургія УГКЦ. 13.40, 14.40, 21.35 Машина часу. 14.10 Невигадані історії. 15.20 Дайджест. 16.00 Рандеву. 18.20 «Незламна країна». 19.30 Хто з Мірошниченко?. 23.00 Час новин. 23.35 Історія з братами Капрановими. 01.45 Д/с. 03.00 Гра долі.

ПлюсПлюс

05.50, 02.45 Казка з татом. 06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15 «Губка Боб». 08.10, 16.45, 21.15 «Елвін і бурбундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05 «Лего друзі: Нова глава». 09.35, 23.00 «44 котини». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.25 «Супер Крила». 11.00 «Пес Патрон». 11.05 «Маленьке містечко». 11.40 «Чатгінгтон». 12.10 «Хорообрі зайці». 12.30 «Бабілунос». 12.35 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філі Фантазія: Академія чарів». 13.30 «Червоні черевички та семеро гномів». 15.00, 18.40 «Щенячий патруль». 15.55 «Губка Боб». 18.10 «Сантьяго та його моря». 19.40 «Тед-мандрівник: Закляття мумії». 21.50 «Діностер». 22.15 «Дікі Скрічери». 23.30 «Фьюжн Макс». 00.00 Знімала мама. 02.25 Світ чекає на відкриття.

Піксель

06.00, 23.30 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30, 16.30 «Міа та я». 08.00, 14.35 «Гав Гав Гав». 08.30, 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30 «Хорообрі зайці». 10.00 Т/с Королівство веселки. 10.30, 15.30 «Бджілка Мая». 11.00, 16.00 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокер Полі». 12.00, 20.00 «Супергерой Коді». 12.30 «Космічний старт». 13.00, 21.30 «Геомеха». 13.30 Online-садок НУМО. 14.30 Навички дошкільняти. 17.00 «Тру і Королівство веселки». 23.00 «Сердиті пташки». 00.00 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки. 02.20 Зірки Малюки. 02.40 Тіві Абетка. 05.00 «Геомеха».

ЕвроКіно

23.25 «Позашлюбні зв'язки». 01.05 «Почати з нуля». 02.35 «Останній легіон». 04.10 «Падіння Лондона». 05.45 «Італієць». 07.05 «Стажер». 08.35 «Пригоди Ремі». 10.15 «Іноді. Завжди. Ніколи». 11.40 «Мейблус». 13.20 «Що ми говоримо, що ми робимо». 15.20 «Вплав мене, якщо зможеш». 16.50 «Втеча зі шлюбу». 18.30 Х/ф «Наш батько». 20.30 «Махори на міліні». 22.00 «Ласкаво просимо на південь 2».

ФІЛЬМИ ПРО СИЛЬНИХ ЖІНОК

Українські жінки, за час повномасштабної війни України з росією, стали символом незламності та сміливості. Та інколи навіть у них опускаються руки й здається, що краще вже точно не буде. У такі моменти варто відволіктись, хоча б на кілька годин забути про буденні проблеми. Розслабитись та набратись сил, допоможуть фільми про сильних жінок, які вже стали частиною історії.

«Суфражистка», 2015 р.

Події розгортаються в Англії кінця XIX століття. Головна героїня Мод Воттс наполегливо працює, виховує сина, виконує домашні обов'язки. Водночас уряд країни забирає в



жінок виборчі права. Через це спалахує рух суфражисток, які борються за гідне життя й рівність. Мод наважується приєднатись до протестів, що кардинально змінюють її життя.

«За статевою ознакою», 2018 р.

Рут Гінзбург — першокурсниця Гарвардської школи права. Її чоловік Мартін є студентом другого курсу. Поки коханій хворіє, Рут відвідує його лекції та водночас піклується про маленьку доньку Джейн. Через кілька років сім'я пере-



їжджає до Нью-Йорка, де Мартіну запропонували престижну роботу. А Рут не може влаштуватись в жодну юридичну компанію лише через те, що жінка. Протягом всієї кар'єри, головна героїня бачить абсолютну нерівність та яскравий поділ людей за статевою ознакою. Через це жінка наважується оголосити війну дискримінації.

«Пульс», 2020 р.

Продовжимо кіновечір фільмом українського виробництва, що знятий на реальних подіях. У стрічці показана історія української спортсменки й параолімпійської чемпіонки 2008 року Оксани Ботчмен.



У жахливій ДТП, Оксана зазнає важких травм і майже втрачає зір. Вона мріяла потрапити на Олімпійські Ігри, однак трагедія розбила їх на друзки. Та дівчина не збирається здаватись й хоче довести, що на шляху до здійснення заповітної мрії немає перешкод.

«Емілі», 2022 р.

Емілі Бронте є автором культового англійського роману «Буремне життя». За своє коротке життя, вона встигла стати однією з найвизначніших постатей у світі літератури. У британській біографічній драмі дізнаєтесь, чим захоплювалась Емілі, як вона відпочивала вдома та чому кинула виклик консервативному способу життя.

«Голда», 2024 р.

Голда Меїр у час Війни Судного дня, була прем'єр-міністром Ізраїлю. Тоді країна зазнала атаки з боку військ Єгипту та Сирії. Саме війна стала найбільшим викликом у кар'єрі жінки, тягарем відповідальності за долю країни.



ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЮХИМІВСЬКЕ» (СКОРОЧЕНЕ НАЙМЕНУВАННЯ ПП «ЮХИМІВСЬКЕ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 04325331. Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адрес електронної пошти суб'єкта господарювання – 23524, Вінницька обл., Жмеринський (бувчий Шаргородський) р-н, село Юхимівка, вул. Гагаріна, будинок 12, тел.: +380434427680, efimovka@ukr.net.

Місце знаходження об'єкта/промислового майданчика: Вінницька обл., Жмеринський район, с. Копистирин (за межами населеного пункту).

Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди для нового об'єкта. Предметом діяльності об'єкту ПП «ЮХИМІВСЬКЕ» є зрощування сільськогосподарських культур дощувальними.

Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII (зі змінами), діяльність ПП «ЮХИМІВСЬКЕ» підлягає під процедуру оцінки впливу на довкілля та отримала Висновок ОВД № 01-15-01/202341310588/1 від 01.11.2023 року.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування)

Підприємство спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (КВЕД 01.11 основний). На промайданчику знаходиться 5 неорганізованих джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (насосні станції сезонної дії, дощувальні машини кругової дії).

Відомості щодо видів та обсягів викидів Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 0,00743 т/рік, Оксид вуглецю – 0,1079 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,97 т/рік, Азоту(1) оксид (N₂O) – 0,00287 т/рік, Аміак – 0,000456 т/рік, Сажа – 0,0397 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,00000014 т/рік. Загальний валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 1,12835614 т/рік (без урахування діоксиду вуглецю).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – Не надаються. Підприємство не внесено до переліку додатку 3 Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких об'єднуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців. Міністерство ОНПС, м. Київ, 2006 р.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: – Вінницька ОВА (Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: (0432) 32-25-35, 32-35-35.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Вінницька птахофабрика» (скорочене найменування – ТОВ «Вінницька птахофабрика») код ЄДРПОУ: 35878908, юридична адреса: 24320 Вінницька область, м. Ладижин вул. Слобода, 141, тел. (04343) 6-76-54, ел. пошта: mpyariyev@mhp.com.ua).

Філія «Птахокомплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика» Мережі та споруди позамайданчикового водопостачання: Площадка водозабору НС І-го підйому розташований за адресою: Вінницька обл. Гайсинський район., Ладизинська територіальна громада с. Заозерне вул. Лісова 61а.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність Філії «Птахокомплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика» Мережі та споруди позамайданчикового водопостачання: Площадка водозабору НС І-го підйому не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Філія «Птахокомплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика» Мережі та споруди позамайданчикового водопостачання: Площадка водозабору НС І-го підйому призначена для водозабору.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на промайданчику є: приміщення дозування та зберігання гіпохлорит натрію, септик, дизельний генератор.

Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (зола) – 0,0114 т/рік, азоту діоксид – 0,0312 т/рік, діазоту оксид – 0,0003 т/рік, аміак – 0,002 т/рік, метилмеркаптан – 0,0000002 т/рік, діоксид сірки – 0,119 т/рік, сірководень – 0,0002 т/рік, вуглецю оксид – 0,1252 т/рік, вуглецю діоксид – 9,249 т/рік, НМЛОС (етилмеркаптан) – 0,00000088 т/рік, НМЛОС (суміш насичених вуглеводнів C₂-C₈) – 0,023 т/рік, метан – 0,0109 т/рік, хлор – 0,387 т/рік.

Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об'єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Так як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ:

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання – АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЬОБЛЕНЕРГО» (АТ «ВІННИЦЬОБЛЕНЕРГО»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 00130694;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання -Україна, 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Магістратська, буд. 2, контактний номер телефону –0432525050, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання– reu2@voe.com.ua

Місцезнаходження суб'єкта господарювання майданчика №2 – Україна, 21050, Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Енергетична, 6. Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 35.13 Розподілення електроенергії.

На промислового майданчику №2 підприємства АТ «ВІННИЦЬОБЛЕНЕРГО» за допомогою механічної обробки металів виготовляють металлоконструкції та щоглові трансформаторні підстанції, які використовуються для трансформування та розподілу електроенергії.

Джерелами викидів ЗР є витяжна вентиляція зварювальної ділянки, газовий різак, фарбопульт, верстат токарно-гвинтовий, верстат заточний КЗБ34, верстат фрезерний 6720В, верстат вертикально-свердильний 2М118, верстат вертикально-свердильний 2М112, верстат вертикально-свердильний 2М135, пристрій для нарізання різьби, маятникова пила, компресори.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,37, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0004, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,01, фториди – 0,000004, хром (IV) оксид – 0,000012, етилцелозоль – 0,017, толуол – 0,068, бутилацетат – 0,0195, ацетон – 0,0004, НМЛОС – 0,181.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідують, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій – приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Вінницька птахофабрика» (скорочене найменування – ТОВ «Вінницька птахофабрика») код ЄДРПОУ: 35878908, юридична адреса: 24320 Вінницька область, м. Ладижин вул. Слобода, 141, тел. (04343) 6-76-54, ел. пошта: mpyariyev@mhp.com.ua).

Філія «Птахокомплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика» Вододіляюча станція: Будівля водоочисних споруд НС ІІ-го підйому розташований за адресою: Вінницька обл. Гайсинський район., Ладизинська територіальна громада с. Заозерне вул. Лісова 61.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність Філії «Птахокомплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика» Вододіляюча станція: Будівля водоочисних споруд НС ІІ-го підйому не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Філія «Птахокомплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика» Вододіляюча станція: Будівля водоочисних споруд НС ІІ-го підйому призначена для фільтрування води.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на промайданчику є: приміщення дозування та зберігання гіпохлорит натрію, приміщення дозування та зберігання флокулянту, чотири модулі нагріву МН-120 «Еко», чотири свічі продувки ШРП, три свічі продувки ШРП котельні, свіча продувки газопроводу модуль нагріву, септик, дизельний генератор.

Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (зола) – 0,001 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (алюмінію сульфат) – 1,98 т/рік, азоту діоксид – 0,1052 т/рік, діазоту оксид – 0,00038 т/рік, аміак – 0,002 т/рік, метилмеркаптан – 0,0000002 т/рік, діоксид сірки – 0,007 т/рік, сірководень – 0,0002 т/рік, вуглецю оксид – 0,2092 т/рік, вуглецю діоксид – 53,601 т/рік, НМЛОС (етилмеркаптан) – 0,00000088 т/рік, НМЛОС (суміш насичених вуглеводнів C₂-C₈) – 0,021 т/рік, метан – 0,011872 т/рік, хлор – 0,538 т/рік.

Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об'єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Так як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Нафтогрупа-2005», код ЄДРПОУ: 34094924, юридична адреса: 21011, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Лук'яненка Левка, будинок 139 А тел. (067)430-07-74, ел. пошта: bv2005@ukr.net).

Автозаправна станція ТОВ «Нафтогрупа-2005» розташована за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Комаргород, вул. Польова, 1.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність АЗС ТОВ «Нафтогрупа-2005» не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

АЗС ТОВ «Нафтогрупа-2005» спеціалізується на роздрібній торгівлі рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на промайданчику є: два підземних резервуара зберігання бензину 92, 95, підземний резервуар зберігання дизельного палива, два наземних резервуари зберігання СВГ, паливо-роздавальна колонка дизпалива та бензину 92, 95, дві колонки для відпуску скрапленого газу, насос для перекачування СВГ та бензиновий генератор.

Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) – 0,0003 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] – 0,000002 т/рік, оксид вуглецю – 0,002 т/рік, вуглецю діоксид – 0,049 т/рік, (НМЛОС): бутан – 0,179 т/рік, (НМЛОС): етанол (етилмеркаптан) – 0,000011 т/рік, (НМЛОС): бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) – 0,625 т/рік, (НМЛОС): вуглеводні насичені C₂-, C₃- – 0,00709 т/рік, (НМЛОС): пропан – 0,179 т/рік, (НМЛОС): суміш насичених вуглеводнів C₂-C₈ – 0,0002т/рік, метан – 0,000002 т/рік.

Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до третьої групи об'єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Так як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

Товариство з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКА КРАФТОВА ВІСКАРНЯ» (ТОВ «УКРАЇНСЬКА КРАФТОВА ВІСКАРНЯ»), має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу по промайданчику, який розміщений за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, пров. Скільський, 2.

Дане підприємство спеціалізується на виробництві зернових дистилятів та напоїв на їх основі. Річна кількість виготовлення продукції: горілки дистильованої, віскі, самогону, зернового бренді по 1200 т/рік кожного виду.

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу є: пост рвантаженя сировини в приймальний бункер, бункер вагового дозатора в відділенні переробки сировини, дві вентиляційні труби від бройдильних апаратів, вентиляційні труби загальнообмінних витяжних систем: дистиляційного відділення, відділення купажу №1, відділення купажу №2, відділення рослинної екстракції, відділення розливу напоїв; склад готової продукції.

Викидами забруднюючих речовин по джерелах (т/рік) є: пил зерновий (0.0095), спирт етиловий (1.096), етилацетат (5.0*10⁻⁷), кислота оцтова (0.025), ацетальдегід (0.01), діоксид вуглецю (144.65). Максимальні приземні концентрації по цих речовинах не перевищують їх ГДК.

Метою розробки документів є отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкта.

Місце знаходження та контактна інформація підприємства: 21037, Вінницька обл., Вінницький район, м. Вінниця, вул. Пирогова, буд. 150. Директор – Доплатюк Юрій Каземирович, тел. 066-047-58-87, usc@avis.ua . ЄДРПОУ: 43588297.

Підприємство по видах діяльності, згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів і не підлягає прийняттю на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів від підприємств не передбачені.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку обласну військову адміністрацію, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua

ПРОДАМ

Здам в оренду (продам) офісне приміщення по вул. Ширшова 1/10, 100 м кв. Автономне опалення. Т.: 098-625-15-72

Продам КП до а/м WV T-4, 2,5 кВт, б/в. Т.: 098-625-15-72

КУПЛЮ

КУПЛЮ АВТО «ВОЛГУ», АБО ОБМІН НА ДАЧУ В САЛЬНИК. Т.: 097-089-92-34

ПОСЛУГИ

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВІЗІД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 073-977-49-99, 067-173-49-99

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЗАМІНА МОТОРА, ВИПАРНИКА, УСУНЕННЯ ТЕЧІ В ЗАДНІЙ ЧАСТИНІ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВІЗІД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 67-03-56, 067-735-17-72, 095-295-

91-06

Встановлення та ремонт газолонок всіх конструкцій, газкотлів, газ конвекторів, електробойлерів. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

КОПАННЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА. ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37

РОБОТА

АВТОКРАНОВИК НА КРАЗ КС 45 74 (20 Т/22 М.), РОБОТА У М. ВІННИЦІ, ВСІ ДЕТАЛІ ЗА ТЕЛ. 067-447-22-67, 050-855-83-47.

ЗАПРОШУЄМО СПІВРОБІТНИКІВ ВІД СТУДЕНТА ДО АКТИВНОГО ПЕНСІОНЕРА ПІДБЕРЕМО ЗРУЧНИЙ ГРАФІК ДЛЯ КОЖНОГО. ГІДНА ОПЛАТА З ПЕРСПЕКТИВОЮ ЗБІЛЬШЕННЯ! Т.: 063-680-79-14

ВАКАНСІЯ НА СПЕЦТЕХНІКУ, МАШИНІСТ АВТОКРАНА КРАЗ КС 4574 (20 Т, 22 М), РОБОТА У М. ВІННИЦІ, ВСІ ДЕТАЛІ ЗА ТЕЛ. 067-447-22-67, 050-855-83-47.

